CMS 922 (& 770)

ahfFSRE 004

0452009 A Hihx
X5 243962_07_CN



2 st
faj
EHEIR
I H S T e I 25 A

NI Fe 5P ORAT ML R 2R 2.
e & AE, FATLAE W N ez, WA A0

1. 91, #15, Hl8E5,
2. H, B, PRSI BE.

T T R
BHATAE RS, A20# ] STOLL JR =414

JE S iF 04/2009

CMS 922 (H1# 770)

ATRETCIE 2 N

B E 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243962_07_CN



S T 0 L L CMS 922 (K& 770) &t

3
THE RIGHT WAY TO KNIT
Pl 2

g +49 (T121) 313-289
Hiff +49 (7121) 313-347

B R«

7
spareparts#stol 1. com

H. Stoll GmbH & Co. KG
PO box 2544

FE L
LAY
D-72715 Reutlingen RS
Pl s

Sirix 1

i
Vi3 H

EIET

T

FrRiRS {F8

i

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



ERTH

st CMS 922 (#1& 770)

N IT AR A, A F H SRR A B 53

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e ZX
z b AT
X [ AR E S R E AR (X).
X [ AR
(X )t | BB IE R A AL
’ X)) | PRI A A G

€ H(Z)R 4, DB LseT.

;o a0, RO w7 I,
-
%E{EP) T RS, A TSRO
IR
X
;Lm_ YR IE )
\\_ _l_,’;
T B A R
-.‘\R
- B R R T — N 3 B 2 L.
= A
] A

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 L L CMS 922 (H1& 770)  f&ift 5

THE RIGHT WAY TO KNIT

Tk
& T2
JA B 7358
(Nm] +£10% (EH g =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0.6 1,2 2,5
HL 8] 2 20 2k M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
nMa 18 40
M10 40
M12 80
MEREL KT
~ HEER T
W-MERE, R, BHUAE, BE, HEL SRDEMFCEE) R
= B FEAR T

ENEHFATEFMENRE  RPBLITBE:
BUENBE, BBERX, REMXENRLAZS CNEBTATBHFLERNIRL.
» SEREREAXTTIENDELAMNEFFEERAERE.

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009






STOLL CMS 922 (L& 770)  HEZI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR FIR

TR 2T ettt et e et e et e e e ereeanteanns 2
FHZRIEI oo et 4
B ettt ettt ettt ae et 5
1B 2= HT TSROSO 12
FEBI] oottt 13
FEBIIBE T oottt 14
A1 2 15
B THERLERAEBIRS oo 16
BT oottt n et 17
FEFEAEES oottt 18
L 7RO 19
EE IR BBttt ettt ettt ettt ettt 20
FEALET TR BBttt ettt ettt ettt ettt ettt ettt 21
EE IR BT ettt 22
FELLET TR ET oottt ettt ettt ettt 23
EEIR BBttt ettt ettt ettt 24
FEALET TR 8.ttt ettt ettt ettt ettt 25
EFIR ELO .ottt ettt ettt ettt 26
FELLET TR ELO ittt ettt ettt ettt ettt 27
EEIR EL2. oottt ettt 28
FELLET TR EL2. vttt ettt ettt ettt 29
EEIR ELA .ottt 30
FELLET TR ELA oottt ettt 31
EEIR ELB ..ottt ettt ettt 32
FELLET TR ELB.vivviveieeeee ettt ettt ettt ettt ettt 33
EFIR EBIMLA oottt ettt ettt 34
FELLET TR EBIMLA .ottt ettt 35
EEIR ETIMNLD oottt ettt ettt 36
FEALET TR ETIMLS oottt ettt 37
EEIR ETIMNLB oottt ettt 38
FEALET TR ETIMLB .ottt 39
EEIR EBIMLT oottt ettt 40
FEALET TR EBIMLT 1.ttt ettt ettt 41

X445 243962_07_CN BBHFRE 004

JE X7 04/2009



8 R~ IE S CMS 922 (#1# 770)
FE IR BLOMLL2 e e e 42
TG IR ELOM .12 et 43
FF IR BL2ML0 et 44
FELEF IR EL2M.00 e e 45
R B 3,5, 2 et 46
TR B35 2 et e 47
B R B 5.2 et 48
g R B 5.2 e 49
B R BB 2 et e e e 50
T T R B2 e 51
R B 7.2 e 52
g R BT 2o 53
B R B 8.2 e e e 54
T R BB 2. e 55
e A P B B e e e 56
S B e e 57
211 58
LT 20 Ao A e e 59
LT 20 T s B 20 et 61
L et 62
LTl e e 63
LT B e 64
T a g0 e e 65
B L Tl e e, 66
B G 3 T G DB AE ] e e 67
B L A R R D B AL B0 e 68
I R 2 || U OTTT USSR S R UURRRRRRR 69
G R B e e 70
T e RSSO 71
CAJE ES + EBM.A + ETM.5 + E3,5.2 4 E5.2 oo 72
I E5 + ESM.A + ETM.S + E3,5.2 4 E5.2 c.ooeiieeeee e 73
AR A E5 + EBM.A + E7M.5 + E3,5.2 4 E5.2 oo 74
CHE ET H E8 + ETM.8 + EBM.7 oo 75
TAHHE ET-8 + ETM.8 4 EBIMLT .ot 76
L HJEE ELO et aaans 77
B B LDttt 78
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.2 + E8.2 H1.9& F iR =4
BB L2 et 80
B B L2 e 81
B JBE B oo 82
B B Lo 83
T AIEE LB et e e e 84
B B LBttt 85
A IEE BELOM.L2 oottt 86
B LOM. L2 et 87
HIEE BEL2MN.L0 oottt 88

JE S iF 04/2009 BBHFRE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

79

X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (L& 770)  HEZI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

A EL2IM.L0 e et a e 89
B BE B2 ettt ettt e e e e 90
g B2 et 91
B 7.2 ettt 92
B 7.2 ettt e 93
B 8.2 ettt e et 94
B B2t 95
I o~ v RSSO RS SURRO 96
B e e, 97
B et 08
o OSSR RS URRSPRRRRIN 99
B R e e, 100
G e A1 RS URRUURRRRRRRURRI 101
ZEIBTTIELEI e et 102
L T iy - USRS RSOSSN 103
L=ty NSRS R SRRR 104
K et 105
i T e e e 106
B e e, 107
B e 108
A T et 109
B B e e 110
22 B T 2B K G 2D R et 111
B2 FE B R D BRI oottt 112
S R e e 113
o 0 B e e e 114
i T T e e 115
TR T e 116
S B 1L 11 SRRSO RURRR 117
B T e e 118
A a0 B <o 119
A T T e e e 120
A TR T e e e 121
T e e 122
B T G Tl e e 123
B B e e 124
2 B B et 125
T 8 < ettt et e e e e e e e e e e e aaaaas 126
T B e e 127
By B e 128
B ettt e e —— e e e e e e et e e e e aeeeaeaaaaaas 129
T Dy g B 0 v v e ee ettt nnnnnnnnnnn 130
N s = 21 USROS 131

X445 243962_07_CN BBHFRE 004

JE X7 04/2009



10 R~ IE A CMS 922 (#1# 770)
B T T 2 T ettt ettt 132
HEA TP <ottt ettt ettt 133
B R T 2 T ettt ettt ettt 134
BRI e 135
BTN Lottt ettt ettt et et ne et e et ere et 136
JEBIIE T ettt ettt ettt ne et s 137
FEDATHIIR <ottt 138
FER= 2 4 OO OO SEO OO 139
E e N N = =N IO 140
PRB) TR EL6-18. ettt 141
DUEETEAE ES 4 8.ttt ettt 142
D BEEE ELO # 16..eeieiieeeeieeee ettt 143
= SO RO 144
AT ettt ettt ettt ettt et e et et ae et e eaeanas 145
JEAXZR ettt 146
IR EL oottt ettt 147
s - ST 148
TRBEZZ oottt 149
PDFFS IR EE T ot 150
FEBITHLL ..ot 151
ZUHLELZE Lottt ettt ettt 152
UL 2.ttt 153
ZUHLELZE Bttt ettt ettt 154
B T IO e 155
L A ettt 156
X, 1 < OO OO OPRRUSR 157
D5 USROS 158
= OO 159
TET AL ettt 160
UL <ottt 161
L OO RRO TR RR 162
TR PEUDBEIT BHB vt 163
TREDRUDRE A4S Lo 164
IREDRIDZEIT oo 165
A=y T (g v 166
HEANRLDIE T Lot 167
HRAE FLDBEHLIR oottt 168
1 17 04/2009 ERHER A 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (L& 770)  HEZI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

TRAE SEPBEETITL oottt
ST XX BB ettt ettt
ML ZBHE SFE ... ittt ettt ettt ettt ettt ettt ettt te et eaenas
BN FEMANAT DRI oo
FEAMEESBEIELDES oo
AT EESBEIELLDES oottt
LA D BRI B et
R k= SO
FEBIZD I ..cv ettt
JEE ISP TR vttt ettt en e
BT L B2 IFF oottt
LI T LB ED Lottt
LI T LB ET-8 1ot
MR T LB EL0-18 vt
P BRGENE <o
FEAMZBEETR T B oottt
FTLPERTRTTES oot
TR ITE <ottt ne
AL B oottt ettt ettt ettt e eaens
AMIIFE T .ottt
BN AT DRI oo
FEAMEESBEILLDES oot
T EESBEIELLDES oot
FEBIZI I c.cv ettt
BRI P ED B B LD IEAT ED oo
IR P ED B B LD AT ET-8 it
AR FEPBEFLPVAE ELO-14u oo
AR FED B T LD TEAE ELB-18. i

X445 243962_07_CN BBHFRE 004

1"

JE X7 04/2009



12 MSkET  CMS 922 (M1 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Lk tE3h

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770)  #Hl3k3 13

THE RIGHT WAY TO KNIT

1&3)

il | SF FRiRE fr | 4K PR
&

z 1£3)) 537 | #4215 M8X12 023 138

1 AL S 242380 | [29 |[#/GEM IR 242 413

2 ARt 7k 253 614 29a | f KA HEE) ik 241 823

9 W IB 4 75AT10/8280 253 885 29b | #ANE KA 512 213722

27 |y 220 713 529 | 1222 M5x8

28 | ks 200 661 905 |} ZhiERE M10x2 023 471

536 | 222§ M10x35 020 159 907 | IZHElE M10X25 020 157

28

537 29a 29b

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



14 Mk CMS 922 (M1 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

fEEh 3 E
PiE | A PR P& | B FRiRE
z BAMEZPREE 242 380 2 AEZ 242 378
1 1L 242 379 21 | fEShRE 242 344
11 | A= HU IR T IA DK S) 242 377 22 | AR 115 S8M 250 240 639
12 | Bk 227 662 23 | #i# AT10 Z=20 216 587
13 | %iB 45 250 HP-S8M 1312 240 646 520 | /Sfigse M8x50 020 364
510 | UZ%2IIE M8X16 023 629 521 | #iEIr 80x2.5 023 461
500 | iZ#2ii§ M10x25 020 157 522 | #&Ekif& 6307-2RS 023 462
501 J10,5X25X2,5 022 178 523 | 3k /%R 30X55 023 208

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (ML 770)  #Hlk4&3h 15

THE RIGHT WAY TO KNIT
7K 7 % A

FrE | ZF FRiRS & | K bRl
b3 AR SRl& 253 614 500 | &Ek#l% 6205-2RS 023 559
1 ik Rk 253 611 501 | iZ22IE M10x25 023 751
2 il 253 613 502 | U#E 10 020 874
3 Kk %R 253 612 503 | Bk 25x1.2 251 617

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




16 M{ET  CMS 922 (K& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BN EERLRAE S 3%

& | B FRIS & | 4 FRIS

1 Bl )18k A3NEERR 221 728 10 | APk S 242 837

500 | #2221 M6x8 023 411 10a | HlLLfLzhas 242 832

5 AT A 242 774 10b | i Ziflghae 242 730
A5 | (BRI 242 753 10c | etk 232 493
5b | Hdifkzhae 242 730 510 |#2221F M8X20 020 141
550 | #2225 M8X20 020 141 511 | R yif4iEeZ M5x6 023 284
551 | [ 026 489 512 | [EfF 026 489
552 | iit[EuEs2 M5x6 023 284 504 |#Z221E M6x12 020 134

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (& 770) % .

THE RIGHT WAY TO KNIT

%

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



18 MB  CMS 922 (L& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BB L)
& | B PRI P& | B FRiRE
z ¥ 25 | i BEAYT 232543
7 Bk 242 314 500 | #2220H Maxa 022 767
8 REEZIL G E LR 242 312 505 | BHZ21E M6x16 023 116
10 | AR IRD AR 241 454 507 | IE#21F M5x12 020 132
11 | M4 242 311 518 | #4} 0,03x15x85 023 162
12 | KBRS 4 211022 519 | #4} 0.05x15x85 023 163
13 | AT 150 S 5M 490 229 281 520 | #4}} 0.1x15x85 023 164
14 | gif K 253 262 521 | #4)70.2x15x85 023 170
15 | Hizk 227 604 522 | #4} 0,03x11x80 023 286
18 | 544k 206 382 523 | #H 0,05x11x80 023 287
20 | fRpriEsL 218 783 530 | Jxyib&igez M6x10 023183
21 | BT E 229 396 900 | 1215 M6x12 022 795
22 | 229 715 901 | RyiFIEZ M6x10 023183
23 | UisER 240 722 903 | IZ21E M8X25 020 142
24 | kR 232 544 910 | RYLFFIEZ M6x16 023124

522
523

901

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (& 770)  &tEk 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

EHR

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



20 SE CMS 922 (M1 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E5

& | B R P& | B RIS
3 BN S4HER ES 210 427 15 [ 206 352
1 HI G 4T IR ES 210 991 19 | jGEEHuE 210 979
4 HIYLEE IR ES 211 038 500 | #2421 M5x10 022 918
5 Ja Uik IR ES 211 045 502 | 12221 M6x25 020 137
6 ZEMFRAT 2% E4-E8 205 343 503 | #2421 M5x8-8.8 023 154
7 AR A7 %5 E4-8 205 344 504 | iZ221E M5x22 023 193
8 PR 205 311 506 | [#EIE42 M6x12-45 022 400
9 e iE 205 312 507 | @54 )  B-M10 023 177
10 | #EHiy 210 977 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArssE3IE ES 210 982 512 | #} 0.1x18.5x34 023 197
12 | HEpaE 210978 513 | #4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | SEiEpuE 210 980 514 | #2220 M5x8 023 379

511 — ‘g -':J| 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
e ~/ /

__________________________ 11 I RN ! | — 500

I il i 502
N I [l 'l
(I S (S 0 Off 15

506 i '

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk o

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELLEIR ES
PiE | A PR VA R
3 BN S4HER ES 210 427 9 Ui ES 205 031
2 M2 g 1.0 210971 14 EHZ 32.8 210 974
3 PN Y HAA N 2.0 210972 16 WA 22 @2.8 212 173
A4 | RISV E5-6 205 396 30* WA 206 375
4b | #4 H E4-8 200 682 31* PN B IR 22 207 712
6 Hriblsh s m B E5-E8 237 323 40* [ 25l 235 612
A7 | BEEH E4-8 200 687 42* [ 25l 202 600
b | kAR E4-8 200 690 520 | WE%2IIE M5x12 020 032
8 U He ES 204 996 521* | i P6x12x03 023 540

=" 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
=T

i

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



22 K  CMS 922 (#1# 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E7
PE | B s PE | K s
T BANHTEE R E7 210 428 15 [ 206 352
1 A G 4T IR E7 210 992 19 | JEEHHuE 210 979
4 R AR E7 211 039 500 | 42221 M5x10 022 918
5 Ja Uik IR E7 211 046 502 | #2420 M6x25 020 137
6 JEMIBR A %8 E4-E8 205 343 503 | #2221 M5x8-8.8 023 154
7 AR 2% E4-8 205 344 504 | 2221 M5x22 023 193
8 HEEL T 205 311 506 | [ EiR42 M6x12-45 022 400
9 R GE Re] 205 312 507 | #0554 A 4 B-M10 023 177
10 | HEEF R 210 977 511 | #4}} 0.05x18.5x34 023 196
11 AIEE R HIE E7 210 983 512 | #} 0.1x18.5x34 023 197
12 | SEiEpuE 210978 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
13 e 210 980 514 | 221§ M5x8 023 379
511 \@ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N
Ay 1 L
- . I l_ — ~ T
-Fw--m_" ‘\ ik I“ i ! /Jm"‘lﬁ\ 4
A T i
| |[ e) M N ! |
= ! I ! —
) ¥ ! ¥ 507

JE S iF 04/2009

B E 004

i 12 00

N N —9
Loz dO ::2::::::::::: ::;%[::::::\}E::::::::::é:::g::; ;'::::::::::::::';:’ Z [Cy!

S i i 502

' Vi i i .. /

[ I [ [

(I S (S 0 Off 15

506 i i

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk -

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELEEHIR ET
& | B FRIS A FRIS
b3 BAHIEE R E7 210 428 9 Ui ET 205 032
2 2% 1.0 210 971 14 Lk @2.8 210 974
3 HEM L H12H 2.0 210 972 16 N 22 22,8 212 173
Ad | WA ET 205 397 30* WA 206 375
4b | ¥E4t S E4-8 200 682 31* PN B IR 22 207 712
6 HWrihlshrhin) i E5-E8 237 323 40* [ 25l 235612
A7 | &5 E4A-8 200 687 42* [ 25l 202 600
7b | HeheniE E4-8 200 690 520 | WE%2IIE M5x12 020 032
8 e = 207 055 521* | WL P6x12x03 023540

=" 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
=T

i

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



24 K  CMS 922 (#1# 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR ES
PE | B s & | K RIS
T BT BER R ES 210 429 15 [ 206 352
1 HI G 4T K E8 210 993 19 | JEEHHuE 210 979
4 HIVLF K E8 211 040 500 | #2220 M5x10 022 918
5 SRV IR E8 211 047 502 | #2410 M6x25 020 137
6 JEMIBR A %8 E4-E8 205 343 503 | #2221 M5x8-8.8 023 154
7 AR 2% E4-8 205 344 504 | 2221 M5x22 023 193
8 HEEL T 205 311 506 | [ EiR42 M6x12-45 022 400
9 R GE Re] 205 312 507 | #%EHE 5 B B-M10 023 177
10 | HEEF R 210977 511 | #4}} 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArEEiEHuE E8 210 984 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
12 | SEiEpuE 210978 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
13 T EEIE 210 980 514 | 221§ M5x8 023 379
511 \@ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N
Ay 1 L
- 1 [ l_ — ~ T
-Fw--m_" ‘\ 1T I“ i ! /Jm"‘lﬁ\ 4
A T i
| |[ e) M N ! |
= ! I ! —
| ! l ¥ 507

JE S iF 04/2009

B E 004

i 12 00

N N —9
Loz dO ::2::::::::::: ::;%[::::::\}E::::::::::é:::g::; ;'::::::::::::::';:’ Z [Cy!

S i i 502

' Vi i i .. /

[ I [ [

(I S (S 0 Off 15

506 i i

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk -

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELLEHIR E8
& | B FrRiRs A FRIS
b3 BAHIEETER E8 210 429 9 Ui ES 205 028
2 ML g 1.0 210 971 14 Lk @2.8 210 974
3 HEM L H12H 2.0 210 972 16 N 22 22,8 212 173
Ad | WA ES 208 745 30* WA 206 375
4b | ¥E4t S E4-8 200 682 31* PN B IR 22 207 712
6 HWrihlshrhin) i E5-E8 237 323 40* [ 25l 235612
A7 | &5 E4A-8 200 687 42* [ 25l 202 600
7b | HeheniE E4-8 200 690 520 | WE%2IIE M5x12 020 032
8 DikE L E8 207 054 521* | {45 [E P6x12x03 023 540

=" 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
=T

i

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



26 K  CMS 922 (#1# 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£HPK E10
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
T BANHTEEHR E10 241 661 15 [ 206 352
1 A A 4T K EL0 241 648 19 | JEEHHuE 210 979
4 UL R E10 211 041 500 | #2421 M5x10 022 918
5 JaULE IR E10 211048 502 | #2410 M6x25 020 137
6 ZEMFRAT 2% E10-14 205 764 503 | #2221 M5x8-8.8 023 154
7 AR A7 2% E10-14 205 765 504 | 2221 M5x22 023 193
8 e #hiE 205 311 506 | [ EIE22 M6X12-45 022 400
9 R GE Re] 205 312 507 | #0554 A 4 B-M10 023 177
10 | HEEF R 210 977 511 | #4 )4 0.05x18.5x34 023 196
11 | grsEzE%uE E10 210 985 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
12 | SEiEpuE 210978 513 | #)4 0.2x18.5x34 023 253
13 T EEIE 210 980 514 | 221§ M5x8 023 379
9 504 514 503 4,5

JE S iF 04/2009

B E 004

506

X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (W& 770) 4R 27

THE RIGHT WAY TO KNIT
ES4EHR E10

PE | B FRiRS PE | 2K FRiRS
z BN JEEHER EL0 241 661 8 TR AR BE E10 239 815
2 PE 22 20.8 210 970 14 It 2 FL 2k @92.8 210 974
3 PAEAN 2 FAAN 2.0 210 972 16 WA 22 72.8 212 173
Ad | TERIBHZE E10 205 398 30* VEREDAY 206 375
4b | 4 EL0-12 200 683 31* HA [i] 5 5 22 207 712
5 W Bl E10 237 324 40* [ LA 235 612
A6 | k4 E10-12 200 688 42* ] 202 600
6b WEE#E E10-12 200 691 520*% | i 421§ M5x12 020 032
7 Uik A E10 239 756 521* | JA4£#AE P6x12x03 023 540
4a 4b 5 6a 6b

X445 243962_07_CN

BB E 004

==

H-Engae;;}zﬁF

R ——

e = = = b

JE X7 04/2009




28 K  CMS 922 (#1# 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E12

& | B PRI fiE | 4 FRiRE

z AR EER E12 253 743

1 AU G 4T IR E12 253 741 29 | 220g M5X12 209 484
4 54 211 009 31 | FE%IE 210 979
6 B 22 HAR N 2.0 251 095 32 | B HARN 2.0 210973
11 | mrylks R E12 211 042 502 | #220E M5x12 020 132
12 | J5uik R E12 211 049 503 | #2210 M6X14 022 658
15 | Zefpe {748 E10-14 205 764 505 | iZ22IiE M5x8 023 379
16 | AP {745 E10-14 205 765 506 | iZzzIiE M5x12-8.8 022 943
17 | AR E e 205 311 507 | 12205 M5x22 023 193
18 | HAREHIE 205 312 509 | [E &2 1SO 4766-M3.5x3-1 020 512
19 | #EH A 210977 511 | [HEI22 ISO 4026-M6x12-45 022 400
20 | ATEEERUE E12 210 986 512 | #2210 M5x8-8.8 M 023 154
21 | EEmHuE 210 978 513 | #EHE S H B-M10 023177
22 | EHHuE 210 980 514 | #4} 0.05x18.5x34 023196
26 | IR 206 352 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
27 ES 206 090 516 | #4 0.2x18.5x34 023 253

17 19 18 507 16 506 512 11,12

JE S iF 04/2009

B E 004

4 511

X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk -

THE RIGHT WAY TO KNIT

FESREHIR E12

PiE | A PR PE | B FRiRS
z BN RSN ER E12 253 743

2 EHIZ @34 210 975 14 | IR EHRGRE E12 227 821
3 TEERE E12 252 628 25 SEFZE @32.8 210 974
5 WA 22 HAR N ©0.6 210 969 32 | B HARN 2.0 210973
6 BN 22 HAR K 2.0 251 095 30% | MY 206 375
A7 | 25 EL2 204 009 31* | HEANEENR 2L 207 712
7b | #E A E10-12 200 683 40* | @ 235 612
9 W iklEh b iE F E10-12 237 324 41% | AR 233012
10a | #%4FH E10-12 200 688 42% | B SR 202 600
10b | EEF313 E10-12 200 691 520% | 122215 M5x12 020 032
13 | piRESHe E12 205 013 521* | {H4LhE P6x12X03 023 540

7a 7b 9 10a 10b
= x -VE—?D
'//' - \\\ 6 (32)

J \ /

/ | - D,?m_)

i LT ( P e

M _ sr R

RN e

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



30 K  CMS 922 (#1# 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E14

P& | %K FRiRE fiE | 4 FRiRE

3 BN S4HR E14 253 744

1 SR E14 253 742 29 | IZ22IE M5X12 209 484
4 54 211 009 31 | jFE%YE 210 979
6 22 HA2 M 2.0 251 095 32 | B2 HiRN 2.0 210 973
11 | §ryiks K E14 211 043 502 | B2zl M5x12 020 132
12| J5uiks K E14 211 050 503 |iB22IE M6X14 022 658
15 ZEfMBR Az 45 EL0-14 205 764 505 | 12221 M5x8 023 379
16 | AP 48 E10-14 205 765 506 | 12421 M5x12-8.8 022 943
17 | AEMgRE s 205 311 507 | #Z220F M5x22 023193
18 | A gt BhiE 205 312 509 SEREFEM3.5x3-1 020 512
19 | #E R 210977 511 | [ 2242 M6x12-45 022 400
20 | ATHE&EHE E14 210 987 512 | #2221 M5x8-8.8 M 023 154
21 | EEmHuE 210 978 513 | #EHE S H B-M10 023177
22 | HEHE 210 980 514 | # )4 0.05x18.5x34 023 196
26 | 206 352 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
27 | k% 206 090 516 | #j 0.2x18.5x34 023 253
514 17 19 18 507 16 506 512 11,12

502

JE S iF 04/2009

B E 004

511

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk 31

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESEIR E14
& | B PRI & | B PRI
3 BAEE R 253 744
2 ] 5 L2k @3.4 210 975 25 i 5 HL 2k @92.8 210 974
3 TAHEE E14 252 629 32 | B HARN 2.0 210973
5 BN 22 HA% N @0.6 210 969 30% | MY 206 375
A7 |45 E12 209 614 31 | AN e R 22 207 712
7b [ HEE A E14 209 633 40% | [E LR 235612
9 sl Al e E14 237 373 AT | R A 233012
10 | s imiEs i E14 224 725 42% | [RIFEH 202 600
13 [ yif#F B E12 209 649 520* | 122215 M5x12 020 032
14 | pibs FrEHRgRE E14 235 262 521* | {A45hE P6x12X03 023 540

520*

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



32 K  CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
1R E16
& | Rk INARE) i | 24 INARE)
z BAEHR ALTRIG SR E16 251123
1 HiJE 5K E16 251 087 27 [wE 206 090
4 % 211009 | (29 |i#iE M5X12 209 484
6 SEEN 22 FAE A 2.0 251 095 31 | FEsiE 210 979
11 | Bk K E16 244 566 502 | 2421 M5x12 020 132
12 | Jaytk IR E16 244 568 503 | #Z%2Ii M6X14 022 658
15 | ZEfupRfz+s E16 - E20 220 821 505 | iZ 221 M5x8 023 379
16 | AMBRAz#s E16 - E20 220 822 506 | 12 220E M5x12 022 943
17 | AefugistHuE 205 311 507 | 241 M5x22 023 193
18 | A IE 205 312 509 SENZFEM3.5x3 020 512
19 | #5th 210977 | 511 | [ig% M6x12 022 400
20 | HisaEdE E16 244 597 513 | %A /17 B-M10 023 177
21 | Bl 210978 | |514 | %/t 0.05x18.5x34 023 196
22 | HmithiE 210980 | |515 | #4Jt 0.1x18.5x34 023 197
26 | %R 206352 | |516 | #4 0.2x18.5x34 023 253

18 507

16 506 512

11,12

e

20, 31 |1

JE S iF 04/2009

B E 004

511 26

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (W& 770) 45K 23

THE RIGHT WAY TO KNIT

SR E16
PE | B FRiRS PE | B FRiRS
z BAELBR A FHi a4 R EL6 251 123
2 & 52 L2k @3.4 210 975 25 & %€ 2k @92.8 E16-18 244 587
3 T EE E16 245 319 32 N2 HAE N 2.0 210 973
5 HEM 22 @0.5 244 585 30% | AT 206 375
A7 | 25 El6 232 243 31* | AN e 4 207 712
7b | ¥4 A E16-20 220 382 40* | @0 235 612
9 WA E16 239 271 41% | ZREE[R AR 233012
10 | WS niks i EL6 224 326 42 | il 12 202 600
13 | ik S b El6 222 503 520% | 12221 M5x12 020 032
14 | yik&H E16 222 504 521* | i P6x12x0.3 023 540
7b 9 10
h v__/‘\—/n[l M
- ‘/ N—— %
/3
—— 1T [ o s il
NS oo S

520"

e @ .
@/521*
s
s

2 ////////////f A

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



34 R CMS 922 (H12 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

£k ESm.4
& | B R P& | B RIS
3 BN S4B ESm .4 211 968 15 [ 206 352
1 HI G 4T IR ES 210 991 19 | jGEEHuE 210 979
4 HIYLEE IR ES 211 038 500 | #2421 M5x10 022 918
5 Ja Uik IR ES 211 045 502 | 12221 M6x25 020 137
6 ZEMFRAT 2% E4-E8 205 343 503 | #2421 M5x8-8.8 023 154
7 AR A7 %5 E4-8 205 344 504 | iZ221E M5x22 023 193
8 PR 205 311 506 | [#EIE42 M6x12-45 022 400
9 e iE 205 312 507 | @54 )  B-M10 023 177
10 | #EHiy 210 977 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArssE3IE ES 210 982 512 | #} 0.1x18.5x34 023 197
12 | HEpaE 210978 513 | #4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | SEiEpuE 210 980 514 | #2220 M5x8 023 379

511 — ‘g -':J| 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
e ~/ /

o\ i\ i i |— 500

I il i 502
N I [l 'l
(I S (S 0 Off 15

506 i '

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk -

THE RIGHT WAY TO KNIT

SN PRK E5m.4
P& | K R VA R
z BAHJEE R ESm 4 211 968 9 Ui E5 205 031
2 M2 g 1.0 210971 14 EHZ 32.8 210 974
3 HEM L H12H 2.0 210 972 16 N 22 22,8 212 173
A4 | 4%+ E2,5.2 + E3,5.2 232 581 30* YA 206 375
4b | #4 H E4-8 200 682 31* AN e IR 22 207 712
6 W3 A ) i E5-E8 237 323 40% I £ Kl 235 612
A7 | BEEH E4-8 200 687 42* [ 25l 202 600
7o | EETRE E4-8 200 690 520% | 2221 M5x12 020 032
8 U He ES 204 996 521* | i P6x12x03 023 540

N 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
= e ————

i

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



36 & CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£PK ETm.5
PE | B s PE | K s
z BANFI 4R E7m.5 210 433 15 [ 206 352
1 Bk E7 210 992 19 | J5EEHUE 210 979
4 HIVULE IR E7 211 039 500 | #2220 M5x10 022 918
5 JEUTE IR ET 211 046 502 | #2421 M6x25 020 137
6 JEMIBR A %8 E4-E8 205 343 503 | #2221 M5x8-8.8 023 154
7 AR 2% E4-8 205 344 504 | 2221 M5x22 023 193
8 HEEL T 205 311 506 | [ EiR42 M6x12-45 022 400
9 R GE Re] 205 312 507 | #0554 A 4 B-M10 023 177
10 | HEEF R 210977 511 | #4}} 0.05x18.5x34 023 196
11 | prExs5E E7 210 983 512 | #4 )} 0.1x18.5x34 023 197
12 T EEE 210 978 513 | # - 0.2x18.5x34 023 253
13 T EEIE 210 980 514 | 12421 M5x8 023 379
511 8 10 9 504 7 514 503 4,5

513

512@ L

A

-r‘o ‘;

507

JE S iF 04/2009

B E 004

12 i

N N — 300
niaiiaiaieialaiuinls (&) ::2::::::::::: ::;%[::::::\}E::::::::::é:::g::; ;::::::::::::::';:’ Z [Cyi

I e 502

‘i e i i /

[ I [l [

(I I N OOl 15

506 i i

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk 57

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEE4EHIR ETm.5

PiE | A PR VA R
3 BAFI 5K E7m.5 210 433 9 TR ET7 205 032
2 PE 22 20.8 210 970 14 SEHZE @2.8 210 974
3 PN Y HAA N 2.0 210972 16 WA 22 @2.8 212 173
A4 | RISV E5-6 205 396 30* WA 206 375
4b | #4 H E4-8 200 682 31* PN B IR 22 207 712
6 Hriblsh s m B E5-E8 237 323 40* [ 25l 235 612
A7 | BEEH E4-8 200 687 42* [ 25l 202 600
b | kAR E4-8 200 690 520 | WE%2IIE M5x12 020 032
8 TR ET 207 055 521* | 4B P6x12x03 023 540

N 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
= e ————

i

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



38 & CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£PK ETm.8
PE | B s PE | K s
z BANFIEEHR E7m.8 210 434 15 [ 206 352
1 Bk E7 210 992 19 | J5EEHUE 210 979
4 HIVULE IR E7 211 039 500 | #2220 M5x10 022 918
5 JaUTE IR E7 211 046 502 | #2220 M6x25 020 137
6 JEMIBR A %8 E4-E8 205 343 503 | #2221 M5x8-8.8 023 154
7 MR 2% E4-8 205 344 504 | #2221 M5x22 023 193
8 HEEL T 205 311 506 | [ EiR42 M6x12-45 022 400
9 R GE Re] 205 312 507 | #0554 A 4 B-M10 023 177
10 | HEEF R 210 977 511 | #4}} 0.05x18.5x34 023 196
11 | prExs5E E7 210 983 512 | #4 )} 0.1x18.5x34 023 197
12 G pE 210 978 513 | # - 0.2x18.5x34 023 253
13 e 210 980 514 | 12421 M5x8 023 379
511 8 10 9 504 7 514 503 4,5

513

512@ L

A

-r‘o ‘;

507

JE S iF 04/2009

B E 004

12 i

N N — 300
niaiiaiaieialaiuinls (&) ::2::::::::::: ::;%[::::::\}E::::::::::é:::g::; ;::::::::::::::';:’ Z [Cyi

I e 502

‘i e i i /

[ I [l [

(I I N OOl 15

506 i i

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk 2

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELEER ETm.8
& | B FRIS A FRIS
z BAHSER ETm.8 210 434 9 DiBEH E7 205 032
2 PE 22 20.8 210 97 14 EFL 32.8 210 974
3 HEM L H12H 2.0 210 972 16 N 22 22,8 212 173
Ad | WA ES 208 745 30* WA 206 375
4b | ¥E4t S E4-8 200 682 31* PN B IR 22 207 712
6 HWrihlshrhin) i E5-E8 237 323 40* [ 25l 235612
A7 | &5 E4A-8 200 687 42* [ 25l 202 600
7b | HeheniE E4-8 200 690 520 | WE%2IIE M5x12 020 032
8 e = 207 055 521* | WL P6x12x03 023540

N 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
= e ————

i

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



40 R CMS 922 (H12 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PRk E8m.7

& | B R fiE | 4 RIS
3 BN S4HBR ESM.7 210 435 15 [ 206 352
1 A 54T IR E8 210 993 19 | jGEEHuE 210 979
4 YIRS R E8 211 040 500 |iZ%21E M5x10 022 918
5 Ja ik IR E8 211 047 502 | 12221 M6x25 020 137
6 ZEMFRAT 2% E4-E8 205 343 503 | #2421 M5x8-8.8 023 154
7 AR A7 %5 E4-8 205 344 504 | iZ221E M5x22 023 193
8 PR 205 311 506 | [#EIE42 M6x12-45 022 400
9 e iE 205 312 507 | @54 )  B-M10 023 177
10 | #EHiy 210 977 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArssE3IE E8 210 984 512 | #} 0.1x18.5x34 023 197
12 | HEpaE 210978 513 | #4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | SEiEpuE 210 980 514 | #2220 M5x8 023 379

511 — ‘g -':J| 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
e ~/ /

o\ i\ i i |— 500

I il i 502
N I [l 'l
(I S (S 0 Off 15

506 i '

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk a

THE RIGHT WAY TO KNIT

BSR4 R ES8M.7

& | B FrRiRs A FRIS
z BAHEER E8m.7 210 435 9 ik F E8 205 028
2 PE 22 20.8 210 970 14 EFL 32.8 210 974
3 HEM L H12H 2.0 210 972 16 N 22 22,8 212 173
Ad | WA ET 205 397 30* WA 206 375
4b | ¥E4t S E4-8 200 682 31* PN B IR 22 207 712
6 HWrihlshrhin) i E5-E8 237 323 40* [ 25l 235612
A7 | &5 E4A-8 200 687 42* [ 25l 202 600
7b | HeheniE E4-8 200 690 520 | WE%2IIE M5x12 020 032
8 DikE L E8 207 054 521* | {45 [E P6x12x03 023 540

N 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
= e ————

i

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



42 K  CMS 922 (#1# 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E10m.12
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
z BT fE4E R E10m.12 241662 | |15 | %4 206 352
1 A AR E10 241648 | |19 | jEHEEHE 210 979
4 UL R E10 211041 | |500 | #2421 M5x10 022 918
5 JaUT AR ELO 211048 | |502 | iZ£IiE M6x25 020 137
6 ZEMBRAT 2% E10-14 205 764 | | 503 | iZ#41iE M5x8-8.8 023 154
7 AR A7 2% E10-14 205 765 | | 504 | 1221 M5x22 023 193
8 FEAM R B BLIE 205311 | | 506 FIB2% M6x12-45 022 400
9 H 2R e 205312 | |507 |#a4EH /12 B-M10 023177
10 HEE 210977 | |511 | # )} 0.05x18.5x34 023 196
11 A B 5E ELO 210985 | |512 |#} 0.1x18.5x34 023 197
12 T EEE 210978 | |513 |} F 0.2x18.5x34 023 253
13 S EE 210980 | |514 |#22IiE M5x8 023 379
9 504 514 503 4,5

JE S iF 04/2009

B E 004

506

X5 243962_07_CN



S T 0 |_ L CMS 922 (HLE 770)  &tBR 43

THE RIGHT WAY TO KNIT
SRR EI0M.12

PLE | AR FRiRS A FRiRS
I | BAEIEETER E1IOM.12 241662 | |8 TR AR BE E10 239 815
2 WL H2 N D0.6 210969 | | 14 EHZ 32.8 210 974
3 PR L2 HE N 2.0 210972 | | 16 BN 22 @2.8 212 173
Ad | A% E12 204 009 | | 30* P 206 375
4b | #EE A EL0-12 200 683 | | 31* P [i] 5 5 22 207 712
5 i EIBh A A E10 237 324 | | 40* [54 A Al 235612
A6 | k%A E10-12 200 688 | | 42* [53 B Al 202 600
6b | EEHEE E10-12 200 691 | | 520* | 12215 M5x12 020 032
7 Uik A E10 239756 | | 521* | id%ikpE P6x12x03 023 540

X445 243962_07_CN

BB E 004

==

H-E]L 553:—:—:—:—:—3;2

R ——

e = = = b

JE X7 04/2009




44 K  CMS 922 (#1# 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

£ K E12m.10

A=Y S FRiRE fiE | 4 FRiRE

z BAHIEE R E12m. 10 253 745

1 5K E12 253741 | |29 |22 M5X12 209 484
4 54 211009 | |31 |jFHE%EHE 210 979
6 PN HAARN 2.0 251095 | |32 | 3N FieHh 2.0 210 973
11 HIURE R E12 211042 | |502 |i#Z#1E M5x12 020 132
12 SRR IR E12 211049 | |503 |#Z#1E M6X14 022 658
15 ZEfMBR A7 45 EL0-14 205764 | |505 | #2215 M5x8 023 379
16 i PRA 3% E10-14 205765 | | 506 | #2221 M5x12-8.8 022 943
17 SR aE 205311 | | 507 | #2220 M5x22 023 193
18 HANR S IE 205312 | | 509 | [A5E#R22 4766-M3,5x3-1 020 512
19 AT H 210977 | |511 | [HEIE22 M4x16 022 400
20 H S PLIE E12 210986 | |512 | %l M5x8-8.8 M 023 154
21 AR HIE 210978 | |513 | #EHE S F B-M10 023177
22 e 210980 | | 514 | #J 0.05x18.5x34 023 196
26 XA 206 352 | | 515 |4} 0.1x18.5x34 023 197
27 FES 206 090 | |516 | # jy 0.2x18.5x34 023 253
514 17 19 18 507 16 506 512 11,12

502

JE S iF 04/2009

B E 004

511

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

44K E12m.10

P | 2R PRI A B S PRI
I | BAEIESHR E12m.10 253 745
2 | [HELk @3.4 210975 | |25 | [HszHiZ: @2.8 210 974
3 | EFIHEEE12 252628 | |32 | gEANZ Fifeh 2.0 210973
5 | #REINZ HiEh 90.6 210969 | |33 | #pEANZ EHiE N 2.0 210 973
A7 | R ZE E10 205398 | |30* |iFTi; 206 375
7b | % E10-12 200 683 | |31* | &l EiE2 207 712
9 | alililzhdia i E10-12 237324 | [40* |4k 235 612
10a | k%t E10-12 200 688 | |41* | Zxuela7Ekl 233 012
10b | #Eft7# 5% E10-12 200 691 | |42 | [k 202 600
13 | YikEF B E12 205013 | | 520* | #Z421F M5x12 020 032
14 | YUk EHEREE E12 227 821 | | 521* | 4% fE P6x12x03 023 540
/Ta 7b 9 10a 10b
R &‘:Q — 04 / e
= _/_L]_! X —@D m

'/'/ - N 32
f - \ /
/ \ - ¢ P fm?m—) —

e Y St
AN\

— -

ot @
®/521*

31*

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



46 & CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
%FIK E3,5.2
AR R fiE | 4 RIS
3 BN 54K E3,5.2 244 613 15 [ 206 352
1 G 4T IR E7 210 992 19 | JEEHHuE 210 979
4 AIPTRE F IR E3,5.2 MG 240 174 500 | #2421 M5x10 022 918
5 Ja Uik R E3,5.2 240 175 502 |iBZ2IE M6x25 020 137
6 ZEMFRAT 2% E4-E8 205 343 503 | #2221 M5x8-8.8 023 154
7 MR 2% E4-8 205 344 504 | #2221 M5x22 023193
8 PR 205 311 506 | [#EIE42 M6x12-45 022 400
9 R GE Re] 205 312 507 | #a%&HEH - B-M10 023 177
10 | ¥EE A 210 977 511 | #4}} 0.05x18.5x34 023 196
11 | pr=E e e7 210 983 512 | #} 0.1x18.5x34 023 197
12 | SHEHuE 210978 513 | #4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | EHEmHud 210 980 514 | 221§ M5x8 023 379
511 \FU_:\_ﬂ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N l;
s |

A

-r‘o ‘;

507

JE S iF 04/2009

B E 004

i 12 00

N N —9
Loz dO ::2::::::::::: ::;%[::::::\}E::::::::::é:::g::; ;'::::::::::::::';:’ Z [Cy!

S i i 502

' Vi i i .. /

[ I [ [

(I S (S 0 Off 15

506 i i

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk 47

THE RIGHT WAY TO KNIT

BSR4 R E3,5.2

P& | K R VA R
z BAHIJEER E7 244 613 9 Ui ET 205 032
2 PE 22 20.8 210 970 14 SEHZE @2.8 210 974
3 HEM L H12H 2.0 210 972 16 N 22 22,8 212 173
A4 | 4%+ E2,5.2 + E3,5.2 232 581 30* YA 206 375
4b | #4 H E4-8 200 682 31* AN e IR 22 207 712
6 W3 A ) i E5-E8 237 323 40% I £ Kl 235 612
A7 | BEEH E4-8 200 687 42* [ 25l 202 600
7o | EETRE E4-8 200 690 520% | 2221 M5x12 020 032
8 P E7 207 055 521* | i P6x12x03 023 540

N 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
= e ————

i

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



48 K  CMS 922 (#1# 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ PR ES.2
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
T AN EENER E5.2 244 611 27 | #tE 206 090
1 A JAEFIR EB.2 244 532 29 | IR#21E M5X12 209 484
4 54 211 009 31 | FE%IE 210 979
6 FEN 22 HiE N 2.0 210 972 502 | #2220 M5x12 020 132
11 | §iyiks R E5.2 244 526 503 |21 M6X14 022 658
12 | /yibE A IR ES.2 244 527 505 | 12221 M5x8 023 379
15 | ZEMIRR{r 2% E4-E8 205 343 506 | #2221 M5x12-8.8 022 943
16 | PRI 2% E4-8 205 344 507 | 12205 M5x22 023 193
17 ZEAMZR e IE 205 311 509 | [& iR EM3.5x3-1 020 512
18 | AR E e 205 312 511 | [HE1%% M6x12-45 022 400
19 | #EET 210 977 512 | 12215 M5x8-8.8 M 023 154
20 | ArE&EHUE EL0 210 985 513 | Ba%HE ) B B-M10 023 177
21 G puE 210 978 514 | # - 0.05x18.5x34 023 196
22 | EEHuE 210980 515 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
26 | &4 206 352 516 | # )4 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
51 6 | I 1 144
| 1 | o | T T
W@ :: | | I © é © ‘
|| | [l
s .o/ oj___'iio N\ bj

21

JE S iF 04/2009

B E 004

511

X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk 49

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESLETIR E5.2
PE | B FRiRS PE | 2R FRiRS
z BAHIEEER E5.2 244 611
2 [#] 52 2k @3.4 210 975 25 [# 5 i 2k @92.8 210 974
3 TETfliRE E5.2 219 171 32 P L HE N 2.0 210 973
5 W2 g 1.0 210 971 33 PAEAN 22 @1.95 212 184
A7 | 4% E5.2 219 181 30% | 206 375
7b | #EF A ES.2 211 188 31* | HANF SRR 207 712
9 HrRIBh AR e ES.2 236 030 40* | [N 235612
10a | %41/ E5.2 219 214 41% | RS LR 233012
10b | k4IRS E5.2 219 265 42% | [ 202 600
13 | & B E5.2 221 367 520% | WE%2IIE M5x12 020 032
14 | Y& R el plEE 227716 521* | EEE P6x12x03 023 540
7a 7b 9 10a 10b
[ i ""'___________:_____’_‘———\__D
'/,/ . '\\\ 32
J \ /
/ = ‘ _
- ( P I

==
\\\\ s

520*

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



50 §5K  CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR E6.2
P& | K PRI P& | B PR
3 BT SEHR E6.2 253 746 27 | W& 206 090
1 AU G 4T IR E12 253 741 29 | 220g M5X12 209 484
4 54 211 009 31 | FE%IE 210 979
6 FEN 22 HiE N 2.0 251 095 502 | #2220 M5x12 020 132
11 | §ryike Ak E6.2 244 524 503 |21 M6X14 022 658
12 | J5uiks K E6.2 244 525 505 | IZ221E M5x8 023 379
15 ZEfMBR A7 45 EL0-14 205 764 506 | #2221 M5x12-8.8 022 943
16 | AP {745 E10-14 205 765 507 | 12205 M5x22 023 193
17 | Emgspag 205 311 509 | [fEiZE42 4766-M3,5x3-1 020 512
18 | HAREHIE 205 312 511 | [EEIR42 4026-M6x12-45 022 400
19 | #EET 210 977 512 | 12215 M5x8-8.8 M 023 154
20 | mrEEEdiE E12 210 986 513 | #EH S B B-M10 023 177
21 | EEHuE 210978 514 | # ' 0.05x18.5x34 023 196
22 | HEHuE 210 980 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206 352 516 | #} 0.2x18.5x34 023 253
514%&H{}i};&9 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
o L LN/
| = ; £

r@f@ | =11 I f@éf@ 7
1]
O |0/ o fie D“ 4

505 4 511

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (M 770)  &HFk 51

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESLETIR E6.2
fE | B PR PE | B FRiRS
b3 AN EENER E6.2 253 746
2 EHIZ @34 210 975 14 | IR EHRGRE E12 227 821
3 T EHliEE E12 252 628 25 EHZ 092.8 210 974
5 MEWM L Hi2 N D0.6 210 969 32 PEML HizN 2.0 210 973
6 N2 HAE N 2.0 251 095 30% | AT 206 375
A7 | 45 E6.2 207 349 31% | A R 207 712
7b | #E A E10-12 200 683 40* | @0 235 612
9 Wz e F EL0-12 237 324 41% | R 233012
10a | #%4FH E10-12 200 688 42% | B SR 202 600
10b | EEF313 E10-12 200 691 520% | 122215 M5x12 020 032
13 | BB E12 205 013 521* | sk P6x12x03 023 540

7a 7b 9 10a 10b
e e P S
= x -VE—?D
'/’/' _ \\\ 6 (32)
J \ /
‘. - - ‘ r r’j’- ‘ P

&5 \\\\ TIIII

RN e

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



52 K  CMS 922 (#1# 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E7.2

P& | K PRI P& | B FRiRE

z BG4 R E7.2 253 747

1 TSR E14 253 742 29 | IZ22IE M5X12 209 484
4 54 211 009 31 | FE%IE 210 979
6 B 22 HAR N 2.0 251 095 32 | B HARN 2.0 210973
11 | mryiks K E7.2 MG 240 176 502 | #220E M5x12 020 132
12 | /UikEAIR E7.2 MG 240 177 503 | #2220 M6X14 022 658
15 | Zefpe {748 E10-14 205 764 505 | 2421 M5x8 023 379
16 | AP {745 E10-14 205 765 506 | iZzzIiE M5x12-8.8 022 943
17 | AR E e 205 311 507 | 12205 M5x22 023 193
18 | HAREHIE 205 312 509 | [ E IR FEM3.5x3-1 020 512
19 | #EH A 210977 511 | [HiBis M6x12-45 022 400
20 | ArE&EHIE E14 210 987 512 | #2210 M5x8-8.8 M 023 154
21 | EEmHuE 210 978 513 | #EHE S H B-M10 023177
22 | HEHuE 210 980 514 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
26 |4 206 352 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
27 ES 206 090 516 | #4 0.2x18.5x34 023 253

17 19 18 507 16 506 512 11,12

JE S iF 04/2009

B E 004

511

X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (L& 770) 4Bk 53

THE RIGHT WAY TO KNIT
HELLEHIR E7.2

& | B PRI & | 4K PRI
z AT BE R 253 747 14 | YIRS R RE E14 235 262
2 i 52 L2k @3.4 210 975 25 EHZ 32.8 210 974
3 TAHEE E14 252 629 32 | B2 HARN 2.0 210973
5 HEN 22 HA2 K D0.6 210 969 30 | AT 206 375
6 BN 22 HAAHN 2.0 251 095 31 | AN e R 22 207 712
A7 | 4 (ET.2) 225 230 40% | R 235612
7o | #EE A E14 209 633 41% | UL AR 233012
9 W B E14 237 373 42% | R 202 600
10 | s imizsr i E14 224 725 520% | #2221 M5x12 020 032
13 |yl fE E14 209 649 521* | J# kB P6x12x03 023540

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




o4 &K CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
5FIK E8.2
8 | HK FriRs i | AR FriRs
z BAHJE4TR E8.2 251 125
1 HIJG TR E16 251 087 27 [wtE 206 090
4 I35 211 009 29 | g% M5X12 209 484
6 FREENLL EARN 2.0 251 095 31 | EEEyE 210 979
11 | Witk AR E16 244 566 502 | #2221 M5x12 020 132
12 | /UikE IR E16 244 568 503 | #2421 M6X14 022 658
15 | ZefipEfzi#s E16 - E20 220 821 505 | #2220 M5x8 023 379
16 | AMPEfz#s E16 - E20 220 822 506 | #2221 M5x12 022 943
17 | e HuE 205 311 507 | W421E M5x22 023 193
18 | fiiZEHHuE 205 312 509 SEIZFEM3.5x3 020512
19 | $E5H)y 210977 | |511 | [AlEI8% M6x12 022 400
20 | HiAEHUE E16 244 597 513 | @i )1 )+ B-M10 023 177
21 | s 210978 | [514 | % 0.05x18.5x34 023 196
22 | B 210980 | (515 |#4; 0.1x18.5x34 023 197
26 | 3R 206352 | |516 |4/t 0.2x18.5x34 023 253

18 507

16 506 512

11,12

e

20, 31 |1

JE S iF 04/2009

B E 004

511

26

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (W& 770) 45K -

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESLETIR E8.2
PE | B FRiRS PE | B FRiRS
T AN EENER E8.2 251 125
2 & 52 L2k @3.4 210 975 25 & %€ 2k @92.8 E16-18 244 587
3 T EE E16 245 319 32 PEML HizN 2.0 210 973
5 HEM 22 @0.5 244 585 30% | AT 206 375
A7 | 2l E18/14 240 026 31 | AN e R 22 207 712
7b | ¥ E16-20 220 382 40% | B4R 235 612
9 WA E16 239 271 41% | ZREE[R AR 233012
10 | WS niks i EL6 224 326 42 | il 12 202 600
13 | ik S b El6 222 503 520% | 12221 M5x12 020 032
14 | yik&H E16 222 504 521* | i P6x12x0.3 023 540
7b 9 10
h v__/‘\—/n[l M
- ‘/ Ne—— Nl
f
—— 1T [ o s il
NS oo S

520"

5 = l ﬁ/\ﬁ
« NS S 40*_ gmg @ 42+
6 ‘ | \9 S 521*
2 41*

s = e N
sl /W@

g

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

CMS 922 (#1E 770)

&R

56

ZEA P ) B

(VA YN

i
241 930

N

Fi

(A S E

500 | yifFizse M8x10

i
242 253
242 254

x

Je e 5
A ) =2 55

1
2

BBHFRE 004 X#5 243962_07_CN

JE S iF 04/2009



STOLL CMS 922 (W& 770) 45K 57

THE RIGHT WAY TO KNIT

JebAEE.

PiE | A PR fE | R PR
IL | BAARORE 219 846 IL | BAAROKET 219 847
503 | #2#2IiF M6x16 020 134 503 | 12421 M6x16 020 134

503

503

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



58 #Hk  CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ik

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 L L CMS 922 (ML 770)  Z#Hlk 59

THE RIGHT WAY TO KNIT

IS g i

& | 2Hx PRIRS frE | 2Hx PRIRS

IL | BANLEK SR | BAHLKL
E5+E5m.4+ E7m.5+ E352 /& 244 468 £ifl] E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 244 469
E7 + ES + E7Tm.8 + E8m.7 left A° 243 901 45l E7 + ES + E7Tm.8 + E8M.7 243 902
el E10 244 358 £ifil E10 244 359
il E12 242 975 £ifll E12 242 976
/il E14 244 335 £ifll E14 244 336
Al E16 244 785 A E16 244 786
Zefll E10m.12 244 763 A E10m.12 244 764
el E12m.10 244 765 A E12m.10 244 766
Aol E5.2 244 797 Al E5.2 244 798
Ziflll E6.2 244 799 il E6.2 244 800
Al E7.2 244 801 A E7.2 244 802
el E8.2 244 803 i E8.2 244 804

2 B R 244 470 2 S REEE E6.2 244 616
E5+E5m.4+E7m.5+E3,5.2+E5.2
TN =1 RS E7 + E8 + ETm.8 + E8M.7 | 243 903 A R ET.2 244 619
AT = A RS EL0 244 360 A= R R E7.2 244 626
AL = PE3EE E10 244 361 11 | &7 212 392
VAT = S0 S E12 242 983 12 | &7 212 204
BAGN =0 3E E12 242 984 14 [ HIER 240 735
PR E14 244 337 15 | ZZ e 240 734
BA =S E EL6 244 623 23 | eSS40 245 323
PN = A e E10m.12 244 767 24 | A RS2k 245 324
PG =A% E EI0mM.12 244 768 23R | FEf)G e 2 245 325
FEANFoM =1 e E12m. 10 244 769 24R | MG RS 2bh 245 326
VAL =M PE3EE E12m.10 244 770

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




STOLL

CMS 922 (H1# 770)

aHLk

60

THE RIGHT WAY TO KNIT

501

14

15

B E 004 XH#5 243962_07_CN

JE S iF 04/2009



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1# 770) 4 #lsk 61

THE RIGHT WAY TO KNIT

PRI B0, BEnEe s

PLE | AR FRiRS PE | B FRiRS
z Bk
3 A G S 2P I35 ) 241080 | |10 i U 4 241 411
4 AL G 2R AL ) 241081 | |16 AT AR E 211017
5 ARG il Al | TGRSRt 4% 209 781
6
E5-E8 +E3,5.2+E5.2+E7m.8+E8m.7+ 241 515 16 | hoi#b k& 209 782
E5m.4+E7m.5 b
E10 + E10m.12 241 516 16¢ | JE i i & 209 783
E12 - E14+ E12m.10 + E6.2 + E7.2 241 517 51 | 2% M4Ax12 023 367
6
E16 — 18 + E8.2 250250 | |19 el J5 45 lie 2% 922 OKC 242 759
8 RILECE 24 = A ALk 251366 | |20 ZEMIRT 4> e s 922 OKC 242 760
9 AR R A 50* | ZUEHERIAE 221 238
E2-8+E5m.4+E7m.5+ E3,5.2+E7m.8+E8m.7 | 216 218 51* | AF IR FR2
E10-12 + E5.2+E6.2+E10m.12+E12m.10 216 219 E5-E8 +E3,5.2+E5.2 213 710
ES5m.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7
El4 + E7.2 229 300 E10 - E14 + E6.2 - E7.2 + E1IOM.12 + 213711
E12m.10
E16 — 20 + E8.2 220 114 E16 — 20 + E8.2 223 185

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



62 SHL CMS 922 (M 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
GISS
& | B PRI L& | 2 ANV ARE)
z BUR 24 = BRIk 251 366
1 WL GE 4, 24 = £ & 240 704 10 |3t 209 274
2 LS4 24 = 1 & 240 572 11 | B 222 983
3 Bk 26 ECO2 252 616 13 SERY TR A 244 179
4 O 225 312 500 | #2221 M8X30 020 143
5 L ¥ 211750 503 | #If 021022
8 LIRSS 207 546 513 | HlijFIE2Z M6X10 255 207
9 LIRSS 209 275 515 | &bkt & 041 863

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (M1& 770)  &#lsk 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

Mk 25
P& | 8K PRIRS P | 4R (AN
6 20K 7 0.5 242 060 510 | 4 12x18x1 023 315
7 LIRS 7 0.5 240 624 511 | iff#hpE 10x16x1 023 260
12 | AN AR T 244 283 518 | jERYIK 62201-2RS 241 408
508 | /NffUEREML0 023 316 519 | J&#k%i7K 62300-2RS1 242 070

) 25+2 Nm

508
) 25+2 Nm

) 25+2 Nm

508
¥ 25+2 Nm

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



64 SHk  CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
GIES
(VA E ID PrE | ID
2 WL 5 420E 252 614 13 SERY T 242 382
3 BlEkJ5 26 ECO2 252 615 501 | Haiki Bl g 6.4 022 385
11 | #r 212 392 502 | AFlEEE M6 022 899
12 |47 243171 505 | OJEFf 242 420

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (M1& 770)  &#lsk 65

THE RIGHT WAY TO KNIT

PlkiE
PiE | A PR fE | R PR
100 | &4hF 242 890 120 | 4% 225 600
110 | hobdeht 242 891 506 | 12221 M16x45 023 366

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009




66 SHL  CMS 922 (W1 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

AL R
PLE | A INIAR=S PLE | BFR INIAR=S
z EHENLEE5 922 252991 | | 501 | #A ) 0.05x22x42 243 291
1 Bk 50, 242052 | [502 |#)7 0.10x22x42 243 292
2 R 241219 | | 503 | %4/ 0.20x22x42 243 293
500 | #44 0.03x22x42 243289 | |510* | I2 %1 M8X20 020 141

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (ML 770)  Z#Hlk 67

THE RIGHT WAY TO KNIT
B SHIS ) S L 54T

PLE | B ID fiE | ZFR ID

z BSO8R 241 080

1 A G 2D 3R TE 242 214 500 | WZ221E M4x14-1-Torx 242 279
2 VIR A A S 241 038 501 | WZ£20E M3x12-12.9 022 648
3 Sobis K0 OKC 300 960 900 | 1221l M6X14 022 658
4 SLP AL B A R 242 903 901 |Hhjgigse 231 899

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




68 #Hk  CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

R0 KL a8MES)

IOARN IR i ID fiE | 28K )

X B R P EES) 241 081

1| BAFORINE 242214 | 500 | 2% M4x14-I-Torx 242 279
2| LRSS SR 241038 | [501 |ig%2if M3x12-12.9 022 648
3 SN A 241 044 502 | 242 KB 60x20 243 625
4 S E R B OKC 300 960 900 |24 iE M6X14 022 658
S T 239 972 901 |#hgis 231 899

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1# 770) 4 #lsk 69
THE RIGHT WAY TO KNIT
VURE 5 H
& | 2Hx PR I8 | A FriRs
I | EAVIREAER 23 | AT TR
E5 +E7 +E8 + E3,5.2 + E5.2+ ETm.8 + 241 515 E5+E7 +E8 + E3,5.2 + E5.2 + ETm.8 + 212 611
E8m.7 + E5m.4 + ETm.5 E8mM.7 + E5m.4 + E7Tm.5
E10 + E1IOm.12 241 516 E10 + E1I0Om.12 213 053
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 241 517 E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213 056
E16 + E8.2 250 250 E16 + E8.2 250 139
2 RN 241326 | |24 T 209 722
5 UEREL 211507 | |500 | JRyikiZez Max8 023 579
7 W IE 210559 | | 504 | 4222 M5x12 020 132
10 | 4ERtR 241 281 | | 505 | #2220 M4x12-5.8 241 859
11 | ks 212382 | | 510 | 72%E4 4x24 020 664
12| ZefiHEZIRR 212396 | | 511 | 7244 4x10 020 657
13 | B 251152 | | 512 | E45## 0.68x5.10x19.00 238 702
20 | ylBEH =fatR 241 349 | | 513 | W5454] 6x18 020 678
21 | A 520 | i #&#h ] 5x10x0.5 023 348
E5+E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + ETm.8 + 212610 | | 521 | HiEH 5x0.6 023 347
E8mM.7 + E5m.4 + E7Tm.5
E10 + E10m.12 212 943 | | 522 | 22344 3x10 020 645
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213 055
E16 + E8.2 250 140

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




70 Mk CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT AR
& | 2 ID A=A ID
z SRR E5 + E7 + EB + E10 + E12+ | 221238 | |X ALE RIS 239 321
El14 + E2,5.2-E6.2 + E5.2 + E7.2 + E16 + E18 + E8.2 + E9.2
E6.2(12m.10) + E5m.4 + E7m.5 + E7Tm.8
+ E8mM.7 + E1I0mM.12 + E14/12
1 TREELET PRI 45 221773 | |1 TREELET PRI 45 E16-18 238 929
500 SULFFIZL2 MAX6 023 427 500 | ytkFiEe2 M4x6 023 427
11 AR 2 20 221 207 11 |E16-18 239 319
12 I 5 220 464 12 SE2% E16-20 238 824
14 AP 220 637 14 | $FFITK E16-20 238823
500 RYUFIB L2 M5x10 023 247 500 | myibigee M5x10 023 247
502 12221 M2x8 022 954 502 | #2421 M2x8 022 954
503 [&] 52 12 22 M5x20-45 023 526 503 | [# 2842 M5x8-45H 022 809
504 JEAE5H5% 4.3%0.45x10 021 398 504 | R4 4.3x0.45x10 021 398
505 WE4S%T 4x18 023525 505 | 54441 4x20-A-St 239 316
507 | K544 4x10-A-St 023 753
2 Tiketh ks 221758 | |2 TZEAE ¥y E16-18 239 324
21 & 2 220 839 21 fEJESE E16-20 238 658
22 1 221175 22 1 221175
520 RPUFIRZ2 MAx6 023 427 520 | JRyiPEIRELZ MAX6 023 427

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H1# 770) 4 #lsk 71
THE RIGHT WAY TO KNIT
ERIERR
| ZFK ID PE | K ID
B
I | BAERERS 4 E Il
E5 + E7 + E8 213 710 E5 + E7 + E8 203 254
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7)
E10 + E12 + E14 (E14/12/E6.2- 213711 E10 + E12 + E14 (E14/12/E6.2- 212 854
7.2/10m.12/6.2(E12m.10) 7.2/10m.12/6.2(E12m.10)
E16 + E18 (E8.2/9.2) 223 185 E16-18 (E8.2/9.2) 224 822
1 | Bl 213009 | | 500 | Jeyil4kiZez Max12 023 062
2 ENF =2 213010 | | 501 | /Nfpigkl M8x5 023 750
3 ZaLk AT 209 740 | | 502 | iff%u#fE 5x10x0.5 023 348
503 | #{EF, 5x0.6 023 347

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




- #Hk  CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4BE E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2

& | AR PRI & | B PRI
z BANN=FEESEE E5 244 470
1 =i 241330 | |42 P 240 281
37 | BALM e = ES-10 211163 | |46 =L A 239 626
38 | HAZEMAPE =S E5-10 211164 | | 505 | # 0.03x12x75 022 828
39 | LA S 211165 | | 506 | #J 0.05x12x75 022 829
40 | hRFFS ISR 211166 | | 507 | # )} 0.1x12x75 022 830
A1 | 4 FFR S 211168 | | 508 | #H 0.2x12x75 022 831
402 [ Ba%EFT 209791 | | 509 | RyiBEIZZ M3x4 023 142
541 | #J% 4.3x7x0.5 022 153
542 | %L 3.2 021 019
543 | g 023 344

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (Ml 770)  4#Hlk 73
THE RIGHT WAY TO KNIT

=f E5+E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 + E5.2

& | 4K PRI & | 4 PRI
2 JeiRA = 213 304 23 | ki =% 212 946
3 AR = 213303 | |24 | Jefis oy e 239 848
4 TR — 210 285 25 | ME I R 239 849
5 JEE B gt = # E2,5.2 + E3,5.2 235719 26 | [RZIE IRy 239 621
6 oA 230 988 27 | BRI =41 E5 210 289
7 HH IR 231035 28 | AMIBRAL = fh ES 210 290
8 AR 231 036 29 | ¥5%F E2,5.2 + E3,5.2 229 505
9 e =4 231 039 30 |igz 210 335
10 A=A 231 041 31 | AEMFFRK=f E2,5.2 + E3,5.2 235712
11 ke = A 231 040 32 | AMIT=4h E2,5.2 + E3,5.2 235 713
12 =y 227 923 33 | JEZPBR{ =44 E5 253 517
13 | f 210254 | |34 |jEEt AR E4-12 204 372
14 | =4y E5-14 212 265 35 | @ = ES 210 386
15 | A= E5-14 212266 | |36 | AiEarEHERE = ES 253 516
16 | ZEf=4h 236 192 ORISR = A5 ES 255 174
17 A=A 236 193 Py

18 | A= E5-14 212274 | [48 | fifl—fh E5-14 212 275
19 =1 210 252 49 | Ze MRk e — A 235718
20 | R4S 210 185 50 | AE R A 235 720
21 JeEst = 212 944 51 |ijEiEs 239 626
22 A =4 212 947 500 | #2221 M4x8 020 091

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




74

aHLk

CMS 922 (H1# 770)

AEE =4 E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

8 | HK FriRs & | 4 PRI

2 FAEE = E5-14 216 220 3 ZeME s —ff E5-14 216 221
14 [ 4if=4h E5-14 216 168 15 | =44 E5-14 216 167
18 | AH=4f 216 166 48 | A=4h 216 165

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1# 770) 4 #lsk 75
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f M E7+E8+E7m.8 + E8m.7
& | 2 PRI fiE | 4 PR
I | BAN=AEESE ET-E8 243 903
1 — i 241 330 42 (9 240 281
37 | AL MRk = A ES-10 211 163 46 | g 239 626
38 | AL MpkE =) E5-10 211 164 505 | #} 0.03x12x75 022 828
39 | KBS 211 165 506 | #} 0.05x12x75 022 829
40 | HhF g e 211 166 507 | # - 0.1x12x75 022 830
a1 | LRI 211 168 508 | #F 0.2x12x75 022 831
402 | wahT 209 791 509 | RyikFIEZ M3x4 023 142
541 | #JE] 4.3x7x0.5 022 153
542 | #If 3.2 021 019
543 | P 023 344

X445 243962_07_CN

L —

BB E 004

JE X7 04/2009




76 SHk  CMS 922 (L& 770) S T 0 |_ L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fPEE7-8 + ETm.8 + ESM.7
& | &R PRIRS | B PRIRS
2 FEEE =8 213 304 23 | A A 212 946
3 AR = 213 303 24 | JE s D3 o34k Bl 239 848
4 TR = 210 285 25 | s D g3 bl 239 849
5 JEE R4 =11 E5-8 212 395 26 | [RZPIE Sy 239 621
6 FeARR 230 988 27 | eI = A ET-8 210 291
7 HH IR 231035 28 | AL = A E7-8 210 292
8 iR 231 036 29 | 54 E5-8 210 336
9 e = A 231 039 30 |iEz 210 335
10 | A =ff 231 041 31 | AMEkFE = E7-8 210 324
11 | = 231 040 32 | £ kB = E7-8 210 323
12 | =4 227 923 33 | JEZPBR{ =44 E7-8 255 056
13 [ =4 210 254 34 | e =R E4-12 204 372
14 | =4 E5-14 212 265 35 | fEp =41 ET7-8 210 339
15 [ fiful=fj E5-14 212 266 36 | I =M LR ET-8 255 055
16 | /el —fh 236 192 ORISR = A5 E7-8 255 192
17 A=A 236 193 w1
18 | A2l —fh E5-14 212 274 48 | £l =fh E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ISR = A 213161
20 | RS =A 210 185 50 | A MARE = A 213 162
21 | (kAT = A 212 944 51 | #h)gigs 239 626
22 | ks = 212 947 500 | #2221 M4x8 020 091

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (& 770) %Ik 77
THE RIGHT WAY TO KNIT
=APFE E10
o E | 4Fx PR fiE | 4 PR
I | BANEN=ARERE EL0 244 360
BAGN=FERE E10 244 361
1 —SAR 241 330 42 Ty 240 281
37 | AL E = £ E5-10 211 163 46 | g 239 626
38 | A AMIERE = £ E5-10 211 164 505 | #4/5 0.03x12x75 022 828
39 | ZekFul Tt 211165 | |506 | #J% 0.05x12x75 022 829
40 | A SR 211 166 507 | #4/5 0.1x12x75 022 830
41 | LS SR 211 168 508 |44/ 0.2x12x75 022 831
402 | FEAT 209791 | [509 | RuiMEIEZ M3x4 023 142
541 | #JE] 4.3x7x0.5 022 153
542 | %34 3.2 021 019
543 | 3k 023 344

X445 243962_07_CN

L —

BB E 004

JE X7 04/2009




78 Pk CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=£ E10

& | B ID & | 4 ID
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 A7 F-H (] ISR = 243 596 25 | ME I 239 849
5 JEAREEE =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4 J1iB 4y 239 621
6 eI 230 988 27 | [RAfr=fh E10 210 611
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 el =4 231039 31 | AMIpkE = f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | fi{pkE = S E10-E14 + E7.2 (§ij ) 236 319
11 £ 231 040 33 | [RZPRR{7 —f E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | RE =Sl E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | #:E—=f E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHAETIREE =M 237993
15 | 4=#h E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | =4 236 192 ORISR = A oy 213 300
17 = 236 193 E10-E12 + E7.2 [fif}
18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4l =y E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AMEEr=4f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | pEg A 210 185 50 | AfUELE—£h -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZepnikAt =4 212 944 500 | i421H M4x8 020 091
22 | fEE =S 212 947 60 | A5 = E10 - E12 236 320

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (M1& 770)  &#lsk 79

THE RIGHT WAY TO KNIT
E10 + E12 + E14 + E16 + E1I0M.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.2 + ES.2 Ml M EE =4

& | &R PRI L& | 2 PRI

48 | FEfN—#h E5-14 216 167 55 | AMGEE =1 243 858
49 | fifll=f) E5-14 216 168 56 | AM=4 216 165
54 | ke = 243 857 57 | AW=% 216 166

—

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



80 #Hk  CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fHFE E12
(OACHIEAY S PRI fig | 2R PRI
I EBANAN=FAERE E12 242 983
BANEM=FREAE E12 242 984
1| iR 241330 | |42 |Ui#y 240 281
37 | AR A E12 - E14 214088 | (46 | HijgiEL 239 626
38 | EAeipkE —ff E12 - E14 214 089 505 | 44} 0.03x12x75 022 828
39 | JeAtS ISt 211165 | [506 | %t 0.05x12x75 022 829
40 | AT 211 166 507 | 4% 0.1x12x75 022 830
41 | LSS 211 168 508 | #4 /5 0.2x12x75 022 831
402 | skt 209791 | [509 | RyLIIEZ M3x4 023 142
541 | #4J5 4.3x7x0.5 022 153
542 | ¥ 3.2 021019
543 | 5 023 344

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1# 770) 4 #lsk 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E12
& | B ID & | 4 ID
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR Er = £ 243 597 24 | ZEMIE 3oy Bk 239 848
4 A7+ (] ISR = 243 596 25 | AR TR A 239 849
5 JAFEE A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE R4y 239 621
6 eI 230 988 27 |y —f1 E12 - E14 210 612
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 e =4 231 039 31 | AMEIE =fA E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHM=4f 231 041 32 | AifNpkE =44 E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | R =4 E12 236 403
12 =5 227 923 34 [ RE =Sl E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | #:E = E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHATETIREE =M 237993
15 | H=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | =4 236 192 ORI BT = A4 213 300
17 A=+ 236 193 E10 — E12/L 4% EAIBH T
18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4=y E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AMEEr =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AifURET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZepnikAt =4 212 944 500 | i#421H M4x8 020 091
22 | LfEE =S 212 947 60 | A5 = E10 - E12 236 320

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




82 #Hk  CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fPE E14
PE | B FRiRS & | K bRl
z BAN=FREEE E14 244 337
1 — IR 241 330 42 Ty 240 281
37 AN 8 = E12 — E14 214 088 46 | HhjRIEL 239 626
38 AN = E12 — E14 214 089 505 | #H 0.03x12x75 022 828
39 ZENFS | S 211 165 506 | #)7 0.05x12x75 022 829
40 H R 5 3 A 211 166 507 | )4 0.1x12x75 022 830
41 | LRSS 211168 508 | #4} 0.2x12x75 022 831

40 | FAFEH 209 791 509 | RYLPEIRLZZ M3x4 023 142

2

54 | 1 4.3x7x0.5 022 153

1

54 | #If 3.2 021 019

2

54 | i 023 344

3

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (Ml 770)  4#Hlk 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
& | &R PRIRS & | 4 PRI
2 FEEE =8 243 595 23 | A A 212 946
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 T =M 243 596 25 | MR R 239 849
5 JE e =44 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | TRZPIE S35y 239 621
6 FeARR 230 988 27 |y —f1 E12 - E14 210 612
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 iR 231 036 30 [iEz 210 335
9 el =4 231 039 31 | AEMIpkE = f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231 041 32 | AiMIpkE = ff E10-E14 + E7.2 236 319
11 | = 231 040 33 | KYMRAL =4 E14 236 428
12 [ =4 227 923 34 | e =M E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | —fn E14 236 944
14 | el =ff E5-14 212 265 36 | ATSEHIEE = E14 236 767
15 | ff=4h E5-14 212 266
16 | /el —fh 236 192 WM I = fR 0 EL4 214 212
17 A=A 236 193 w1
18 | M= ff E5-14 212 274 48 | 4=y E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | fZefuidsl —£f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AifURET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | Zefmikst = 212 944 500 | 12220E M4xs 020 091
22 | ks = 212 947

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




84 SHL CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=APFE E16
IAERIEY S FRiRE fiE | 4 FRiRE
I | BAN=AEEEE ELS 244 623
1 R 241 330 42 Ty 240 281
37 | BAHNKE = E16 - E20 221123 58 | HhjFig 239 626
38 | BEAANEE =1 E16 - E20 221 124 505 | #F 0.03x12x75 022 828
39 | ZeFFE S5 211 165 506 | # )} 0.05x12x75 022 829
40 | P e 211 166 507 | #4F 0.1x12x75 022 830
N w1 i 211168 508 | #f 0.2x12x75 022 831
402 | BT 209 791 509 | JRyifEiRLZ M3x4 023 142
541 | #JE] 4.3x7x0.5 022 153
542 | %34 3.2 021 019
543 | L 4pmp 023 344

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (L& 770)  %HLk 85
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fi E16
(DA NP P | A FR INs=
2 S = 243 595
3 HMEE = 243 597 24 | JEMUE S4B 239 848
4 Ar T [l RS =4 243 596 25 | A s 239 849
5 JEE LA =41 E16 - E20 220 842 26 | JRZIE S 239 621
6 GRS 230 988 27 | FRf=fi E16 - E20 220 865
7 H IR 231 035 29 | ikt E16-E20 224 383
8 AR 231036 30 |[Ez 210 335
9 el = 231 039 31 | ke —fh E16 - E20 220 870
10 | A=A 231041 32 | LMpE =1 E16 - E20 220 871
11 | hR=Af 231 040 33 | JEZBR{7—ff E16 - E18 239 936
12 | =4 227 923 34 | jakt=fih E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 |/ —fi E16 - E20 220 863
14 | A=) E5-14 212 265 36 | A orEIERE = 239 457
15 | ffu=fh E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | A=A 236 192 WO R = f B2y 239 742
17 A=A 236 193 E16 - E18 + E9.2 #AT
19 | =4 210 252 50 | ZEfl=f E5-14 212 274
20 | fiten—ih 210185 51 | Aif=—ff E5-14 212 275
21 | Sk = 253 629 52 | ZEMEZE = f E16 - E20 220 841
22 | kst =4 253 631 53 | AifU2Er—=4f E16 - E20 220 843
23 k=S 253 630 500 | iZezIiH M4x8 020 091

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




86 #Hk  CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E10m.12
& | 4K PRI P& | B PRI
z BALEA = FIPERE E10M.12 244 767
1 Vi 241330 [42 [t 240 281
37 AL R = #f E5-10 211163 [46 |#lyiEL 239 626
38 | EEAN/efEE = ff E5-10 211164 | |505 | %) 0.03x12x75 022 828
39 | Zetal gt 211165| [506 | #}} 0.05x12x75 022 829
40 HE S A 211166 | | 507 | #Jy 0.1x12x75 022 830
41 A5 A 211168 | [508 |# /4 0.2x12x75 022 831

40 | ikt 209 791 | |509 | xyiffiELZ M3x4 023 142

2

54 | .8 4.3x7x0.5 022 153

1

54 | #If 3.2 021 019

2

54 | s 023 344

3

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1# 770) 4 #lsk 87

THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12

& | B PRI & | 4 PRI
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 TR — 243 596 25 | AR TR S 239 849
5 JAFEE A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE R4y 239 621
6 eI 230 988 27 |y —f1 E12 - E14 210 612
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 e =4 231 039 31 | ZEpkPE =41 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHM=4f 231 041 32 | AifNpkE =44 E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | R =4 E12 236 403
12 =5 227 923 34 [ RE =Sl E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | #:E = E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHATETIREE =M 237993
15 | H=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2

16 | =4 236 192 ORI BT = A4 213 300
17 = 236 193 E10-E12 + E7.2 [fif}

18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4=y E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AMEEr =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AifURET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZepnikAt =4 212 944 51 |ijEiEs 239 626
22 | LfEE =S 212 947 500 |iBZ21E M4x8 020 091

60 | A0S EB Ak = fh E10 - E12 236 320

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




88 #Hk  CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=B E12m.10
A=Y FRiRS | ZFK FRiRS
B
z BANIER=fESE E12m.10 244 769/70
1 =R 241 330 42 (e 240 281
37 BALMKE = E12 - E14 214 088 46 | i)giE 239 626
38 AN = E12 — E14 214 089 505 | #4 4 0.03x12x75 022 828
39 ZENFS | S 211 165 506 | #4 )1 0.05x12x75 022 829
40 s TR 211 166 507 | #44 0.1x12x75 022 830
41 | LRSS 211168 508 | 4} 0.2x12x75 022831
40 | G 3EFT 209 791 509 | [ Uif#I22 M3x4 023 142
2
54 | #pE 4.3x7x0.5 022 153
1
54 | #If 3.2 021 019
2
54 | fpgE 023 344
3

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1# 770) 4 #lsk 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
=4 E12m.10
& | B PRI P& | B PRI
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 TR — 243 596 25 | AR TR S 239 849
5 JAFEE A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE R4y 239 621
6 eI 230 988 27 | AL =4h E10 210 611
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 e =4 231 039 31 | AMEIE =fA E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHM=4f 231 041 32 | AifNpkE =44 E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | [RZPRR{7 —f E10 + E7.2 236 345
12 [ =4 227 923 34 | EEF—/IR E4-E12 204 372
13 | =4 210 254 35 | #:E = E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHATETIREE =M 237993
15 | H=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | =4 236 192 ORI BT = A4 213 300
17 = 236 193 E10-E12 + E7.2 [fif}
18 | ZEfl=fh E5 — E14 212 274 48 | 47 —=ff E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AMEEr =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AifURET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZepnikAt =4 212 944 51 |ijEiEs 239 626
22 | LfEE =S 212 947 500 |iBZ21E M4x8 020 091
60 | A0S EB Ak = fh E10 - E12 236 320

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




90 #Hk  CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E6.2
PE | B FRiRS & | K bRl
z =HPERE £6.2 244 616
1 — IR 241 330 42 Ty 240 281
37 AN 8 = E12 — E14 214 088 46 | HhjRIEL 239 626
38 AN = E12 — E14 214 089 505 | #H 0.03x12x75 022 828
39 ZENFS | S 211 165 506 | #)7 0.05x12x75 022 829
40 H R 5 3 A 211 166 507 | )4 0.1x12x75 022 830
41 | LRSS 211168 508 | #4} 0.2x12x75 022 831

40 | FAFEH 209 791 509 | RYLPEIRLZZ M3x4 023 142

2

54 | 1 4.3x7x0.5 022 153

1

54 | #If 3.2 021 019

2

54 | i 023 344

3

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (M1& 770)  &#lsk 91

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f E6.2

& | B PRI & | 4 PRI
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 TR — 243 596 25 | MR R 239 849
5 JAFEE A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | TRZPIE S35y 239 621
6 eI 230 988 27 | R =40 E6.2 218 306
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 e =4 231 039 31 | ZEMklE = 4 E6.2 236 392
10 | AHM=4f 231 041 32 | Ak =44 E6.2 236 393
11 = 231 040 33 | R =41 E6.2 236 429
12 | =4 227 923 34 | EF =Stk E4 - E12 204 372
13 | =f 210 254 35 |l —f1E6.2 236 943
14 | =44 E5-14 212 265 36 | AATEI AT =M E6.2 236 766
15 | 4= fh E5-14 212 266

16 | =4 236 192 O R = M 4 E6.2 237948
17 | A=A 236 193 M

18 | /=44 E5 — E14 212 274 48 | 4=y E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | Zefuigtt =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AifURET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | feMiEE =4 212 944 500 | #2220 M4x8 020 091
22 | ks =4 212 947

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



g2 #Hk  CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fpEE7.2
PE | B FRiRS & | K bRl
z BAN=FBE3EE E7.2 244 619
1 — IR 241 330 42 Ty 240 281
37 AN 8 = E12 — E14 214 088 46 | HhjRIEL 239 626
38 AN = E12 — E14 214 089 505 | #H 0.03x12x75 022 828
39 ZENFS | S 211 165 506 | #)7 0.05x12x75 022 829
40 H R 5 3 A 211 166 507 | )4 0.1x12x75 022 830
41 | LRSS 211168 508 | #4} 0.2x12x75 022 831

40 | FAFEH 209 791 509 | RYLPEIRLZZ M3x4 023 142

2

54 | 1 4.3x7x0.5 022 153

1

54 | #If 3.2 021 019

2

54 | i 023 344

3

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1# 770) 4 #lsk 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
=M ET.2
& | B PRI & | 4 PRI
2 JeiRA = 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR Er = 243 597 24 | ZEMIE 3oy b 239 848
4 TR — A 243 596 25 | MR I 239 849
5 JAFEE s =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE R4y 239 621
6 eI 230 988 27 | [RAfr=fh E10 210 611
7 R IR 231035 29 |84 E10-E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 Fei=A 231039 31 | AEMIpkE = f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231041 32 | AifupkliE = fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 £ 231 040 33 | [RZPRR{7 —f E10 + E7.2 236 345
12 | 227923 | |34 |t —fab E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | #%:fE—f E10-12 210 595
14 | ZeMi=f4 E5-14 212 265 36 | Al E I gmSURE = E10-12+7.2 237 993
15 | 44— E5-14 212 266
16 | ZEf=4n 236 192 WM BT = f i85 EL4 214 212
17 | A=A 236 193 w1
18 | £ =4f E5-14 212 274 48 | fifil—ff E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | Akl —ff -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AifURET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | Zepnikdt =4 212 944 500 | i#421H M4x8 020 091
22 | LMEE A 212 947

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




%4 SHL CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=4 E8.2
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
z ES.2MEN=FA%E 244 626
1 — IR 241 330 42 Ty 240 281
37 A R P = A E16 - E20 221123 58 | &gz 239 626
38 A B = A E16 - E20 221 124 505 | #H 0.03x12x75 022 828
39 ZENFS | S 211 165 506 | #)7 0.05x12x75 022 829
40 H R 5 3 A 211 166 507 | )4 0.1x12x75 022 830
41 | LRSS 211168 508 | #4} 0.2x12x75 022 831

40 | FAFEH 209 791 509 | RYLPEIRLZZ M3x4 023 142

2

54 | 1 4.3x7x0.5 022 153

1

54 | #If 3.2 021 019

2

54 | F4E 023 344

3

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1# 770) 4 #lsk 95
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E8.2
& | B PRI & | 4 PRI
2 JEME A= £ 243 595 23 | %% —f1 E16-18 +8.2+9.2 253 630
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 A7+ (] ISR = 243 596 25 | AR TR A 239 849
5 JEFRAELET = 41 E16 - E20 220 842 26 | JRYIE IRy 239 621
6 eI 230 988 27 | BRAI=#A E9.2 228 978
7 HH IR 231035 29 &4 E16 - E20 224 383
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 ZEM=£ 231 039 31 | AMRkIE = E16 - E20 220 870
10 | AHM=4f 231 041 32 | A UpkE = E16 - E20 220 871
11 = 231 040 33 | R =41 E9.2 239 458
12 =5 227 923 34 [ RE =Sl E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | B0 E9.2 228 977
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHATETIREE =M 239 457
15 | HM=4f E5 - E14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | =4 236 192 WML B ET = f 380 239742
17 = 236 193 E16 - E18 + E9.2 f{f}
18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4i{N=fh E5 - E14 212 275
19 | =f 210 252 49 | JEMIEE = f E16 - E20 220 841
20 | g —A 210 185 50 | AiUARET = £ E16 - E20 220 843
21 | Afiks=f1E16-18 + 8.2 + 9. 253 629 500 | iZZzIiE M4x8 020 091
22 | fifik4st =fMEL16-18 + 8.2 + 9.2 253 631

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




- EBME  CMS 922 (W& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X EvE

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (W& 770) &8 o

THE RIGHT WAY TO KNIT

FENE
& | AR PRIS fiE | 4 PR
z Main take-down 243279 | |9 BB SRR 211 207
1 BAFRR 211170 | |10 | 3&AMEfr A 209 009
2 AR 209 496 10a | e 026 259
3 SE AL Pefub 243265 | [ 500 | 12ziE M6x12 020 134
4 & 207 692 | | 501 | 234 8x20 020 693
5 AL E 244 450 | | 502 | #2421 M6x45 022 689
A5 | HAERUR 503 | 2421l M6x40 020 140
5b | R RN S 504 | 1221 M6x20-12.9 020 136
6 & 243294 | | 505 | 12ZiE M8X40 020 145
7 AN 211173 | | 506 | 12z M10x30 020 158
8 BEAFTE 211 210

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



98 EENE  CMS 922 (H1E 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR
frE | 4% wins || B | s FEAE
3 AR 211170
1 il 211111 9 7 204 462
2 TR 204 340 9c [ iEkI/K 16007 021 697
3 i 236 169 10 | AR 030 689
4 FelFEIRER 204 369 500 | [#Ei22 M8x12-45H 023 393
5 VELEATwAN 204 376 502 | 34 8x34 020 699
6 JERR 204 341 503 | i EFF 24x1.2 020 975
7 FRALEA 204 343 504 | 7k 1% 8x0.95x65 023 231
8 14118 211110 506 | & R4 7k NA49OL 021 746
) 9Nm 500

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (W& 770) &8 %0

THE RIGHT WAY TO KNIT

et
8 | HK FriRs (A S FriRs
SR P R 243 265
1 e fah kT 243 262 3 iy 211112
a &4 243 551 4 FRAT 2R 030 689
b WALt 243 552 500 | 2234y 8x34 020 699
c JRACIZ 22 242 331 501 | HiEFf 24x1.2 020 975
511 | #iEf 12x1 020 951 502 | & R4 7K NA49OL 021 746
2 e AT 243 263
a [k 243551

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



100 FEWE  CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

S AT
P& | K FRiRE fiE | 4 FRiRE
z BAERR 506 | #[& 6.4x12x0.3 022 737
1 BRIz 204 292 507 | /N2 M6X16 020 356
2 HikE 204 293 509 | BiET, 80x2.5 023 225
3 epa] B 204 314 511 | fHlijFI% 22 M5x11x17 204 318
4 DI ES 204 313 512 | #5522 M5x8x8 020 247
6 4 204 323 513 | ffij51%2 M5x12.5x29-5.8 204 317
7 Eaai] 209 281 518 | /NfIBRE M6-04 020 855
8 1L 211 127 520 | #iEH 35x1.5 023 139
10 |# 207 077 521 | #iwH 62x2 020 986
11 | fJFR 026 259 523 | Y #EFIH S 14x20x1.5 023 223
12 | 4%/ A 048 012 525 | 5k F73#5% 6x0.65x20 021 187
13 | &% 207 078 527 | JEEkAHK 6007-2 023 140
14 | Rty 200 919 529 | ;NAIRZZ M10X20 020 366
500 | IE£Z1iE M3x15 020 009 532 | /122 M6x17x24-5.8 023178
502 | #2#21iF M5x10 022918 535 | #JEF 50x62x0.5 023 226
503 | #2421 M8X12 023 138 536 | /NAAIEZZ M8x20 020 361

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (1B 770)  ZEHiE 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

Gip(- g2 AR DY

8 | HK FriRs & | 4 FriRs
z HIER AR DA

1 F AR R . 217 602 13 | AN 202 940
2 b 204 643 14 | ikt 202 941
3 FELR B FF IR 208 934 500 | 12218 M3x6-12.9 022 589
4 GERD 202 933 501 | WZ221E M4x6 023 067
5 AT 211 560 502 | 2208 M5x12 020 132
6 Bkpb B WAL 202 751 503 | 122215 M6x16 020 135
7 Wbz 202 936 504 | 12218 M10x1x35 023 364
8 I 205 139 505 | NAIBEE M4-6 020 834
9 MRk 026 042 506 | #[EIF 10x16x1.5 023 261
10 | el Sk ki R AR = 300 487 507 | Bk BiE 1 022 482
11 * 244 448 508 | L4 0.7x8.8x35 023028

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



102 EENE  CMS 922 (H1E 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

LY LR
8 | HK PR i | AR PR
z S PREEAR 211 207 4 2GR 211 151
1 A B gLt 211150 5 7k 211152
2 i 211218 500 | 12221 M5x12 020 132
3 Fr 211215 501 | fisHE A4 4x10 020 781

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (HZL 770)  WBNEAE 103

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh AR AR

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



104 WEBHEHE  CMS 922 (L& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B EhIR
PiE | A PR P& | B RIS
z B 2SR 239 084 12 |7 225 782
1 PN 239 081 14 |H=zx 211 093
2 AT T 5 239 056 15 | e Z16 T5 207 575
3 BAFERR 227 517 16 | 9 s fik 227 520
4 ke 211 204 17 | 210 869
5 PN e 239 073 18 | rpEkpi Ak 227 524
6 A & 227 522 20 | Bt 211 195
7 e T 238 991 40% | Sk RS 208 200
8 i 227 363 500 | 12221 M8X20 020 141
9 N iz 45 1615/525 207 635 508 | Ryifkizss M4axs 023 036
10 | JiJE 7 10t5/280 207 633 510 |iZZ2IiE M5x16-8.8 023 141
11 | JiJE i 10t5/420 239 036 900 | iZ#zIE M8x35 020 144

, wlﬂ'm

A (0
o

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (ML 770)  #EBhEERIE 105
THE RIGHT WAY TO KNIT
FE A
PE | B PR PE | K FRiRS
z AT HIA 239 081
1 T = Sl 227 529 2 ik 209 428
Al | FEhlA& 210 610 3 YR e 209 436
510 EWE Y% M5x6 022 580 4 LEBES & 210 555
512 | BiEH 32x1.2 023 355 5 h 211 141
514 | FEMFERER R 6002-2ZY 023 217 6 e 211 357
515 | ¥ Zhilik MSM-0812-08 023 353 500 SEWEYZ MBX5 023 192
517 | #3hil7k GFM-121418-10 023 352 502 EHIFR AL2 020 935

X445 243962_07_CN

515

BB E 004

512

JE X7 04/2009




106 PEIERIE  CMS 922 (HLE 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Zef ik
& | B PRI & | 4 PRI
z BAFHMDE 239 056 3 W7 e 238 060
1 AR 238 061 500 | 1221 M6x16 020 135
2 O3k 234 805 501 SEHEZL MAX6 023 088
500
501 -
\ IR —
Ik S

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (#1& 770)  HEBhEEHE 107

THE RIGHT WAY TO KNIT

B iR

& | B PRiS & | 4 PRiS
3 AR 227 517

1 AL FE T AT 227 511 500 | AR 3x20 020 776
2 LA FEI G A 227 512 16 |a |[JF% 208 434
3 LA AT AT 227 515 b |4 200 577
4 AL A 227 516 c B0 208 486
5 AR LG 227 513 d VA S & 023 655
6 HEAS PR 227 514 501 |#Z21F M4x20 023171
7 W7 e 225910 504 | /S IBEE M4-6 023 046
8 ZEr kR 225 783 506 | #[& 4-200HV 020 870
9 BT 225 782 508 | # S4 022 774
10 | #5F 225 781 509 | R4 1.6x6.4x27.1 023 288
11 |47 225 536 510 | Jx yipkigiez M4x45 023 291

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



108 PEIERIE  CMS 922 (HLE 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PIE | B FRiRS PE | K FRiRS
T hi#t 211 204 500 | 1221 M3x6 022 589
1 ik 208 101 501 | 12208 M6x16 023 116
2 Ear 211 136 502 | ¥ &)k GFM-101216-09 023 356
3 Rz 211 134 504 |37k GFM-121418-08 023 281
4 LE 211 138 505 | U P 6.4x15x1 020 902
5 T i =8 211 139

JE S iF 04/2009

B

#7004

Bl

T

d*]] ul_______JLr——J
r;f;|
|7u‘_l

501 505

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (ML 770)  #EBhEERIE 109
THE RIGHT WAY TO KNIT
A ik
& | B PRI P& | B FRiRE
z BAFHMDE 239 073 5 AL A 208 921
1 AR 238 069 A5 | ERTA 207 617
2 O3k 234 805 550 | OJEIF 6x3 022 856
3 W A 216 TS 238 086 500 | 12221 M5X25 023 523
4 SeFF 238 084 501 | 2208 M6x16 020 135
/501
1M ]
%
Iﬂ_ ==
(— j ]

X445 243962_07_CN

550

BB E 004

JE X7 04/2009




110 BHEE  CMS 922 (MLE 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ReAE

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1 770)  WR&h¥ki 111
THE RIGHT WAY TO KNIT
M22E ZE26FKE 520 R 4
PE | B s & | K s
z 2 FKERI'S 29 R4 922 242 989
26 FKER S R4t 922 242 990 10 |iEHe 228 851

1 441922 243 113 11 | AR 241 581
3 LRI % 237 124 501 | A4 Mex12 023 415
4 M4 FKE 3 CMS922 240 312 502 | 124 CE M6x16 023 678
6 5404 96-922 242 992 503 | #E4Uii e M6-10 023 414
7 = 243792 504 | RyLFFIEZ MBX16 023113
8 i 243 600 505 | #4&6-200hv 022 431
9 Vb 243 601 507 | HRiEaiE R E J8.4 023 388

22 FKE 22x  36x

26 FKE' 26x 40x

X445 243962_07_CN BBHFRE 004

JE X7 04/2009




112 BLHEER  CMS 922 (WE 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

32 FKEKISZ RS

& | B FRIS & | 4 FRIS
z 32 FKERI S 2 R4 922 242 938

1 YR 922 243 113 13 | Jesise 243 609
3 LUy % 237124 14 | s 243 610
4 # P FKE 3 CMS922 243012 500 | HAAIEEE M8 023 269
6 S#b% 96°-922 242 992 501 | [4iEL2 M6x12 023 415
7 S 243 766 502 | 124 CE M6x16 023 678
8 eI 243 600 503 | B LU # & M6-10 023414
9 P 243 601 504 | RyLFFIEZ MBx16 023113
10 | EBe 228 851 505 | 4% 6-200hv 022 431
11 AN 241581 507 | HRUiEBE I 8.4 023 388

503—=

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (1 770)  IB&H3EdR 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E

PiE | A ID i | AR ID

z e L 237 124

1 JT 251 166 13 |k pwass 253 040
2 e 251 167 14 |k )y 253 041
3 RSB AR 251 168 15 | fIITRES YL 240 733
4 NGRS 251 169 16 | FR{vER 253 043
5 1242 251 170 17 | Bl 253 046
6 2oek iR R 216 365 18 | Bt 253 047
7 2oL iR FEdy 244 407 19 | Bt 253 048
8 =i 253 034 20 | Bk 253 049
9 TR 4ot 253 035 21 | Pk 253 050
10 T 253 036 22 | [EgEmaE 253 055
11 | BIR=48 253 037 23 474 253 056
12 |k fmedk 253 038 24 | A 216 372

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



114 BHRE  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

LM F2bik
PLE | AR FRiRS PE | K FRiRS
I | BAMENREER 11 | & %2048E10 + E12 + E14 + E16 + | 240 808
E18 + E7.2+E8.2 + E9.2 + 10m.12 +
E6.2(12m.10) + E14/12 ik J1 % OKC
E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 + 243003 | |13 | Zb&sk S A A 244 356
E7 + E8 + E/m.8 + ES8m.7 + E6.2 243004 | [14 | 3%& 244 409
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 243005 | |15 | f:dhAads 244 404
E12m.10 + E7.2 + E8.2
5 ALK A 244 347 501 | PgESL1L 240 640
6 Hh 241318 | | 502 | RE4im0%% 0.90%5.40x13.60 241 360
7 WA M 2b 25k 2% ES 242 994 504 | U#pE 022 537
BANTEMZb 25K )% E7-8 242996 | |508 | Ryilsizss M5x16 237 683
AN FEMLL 2K 3% E10-14 242 997 509 | [ F 503x18x1.5 020 909
8 P FEAN S [ AT 223316 | | 510 |24 KB 60x20 237 682
9 TElR 425 241 370 511 | 48 FriRe2 ST4.8x9.5-F 242 374
10 | ehskst kT 242 011 | | 512 |-F#:k 2x45° M6 243 117

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1 770)  WR&h¥ki 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZeM 2 ek 7145
P& | 8K IR L& | 2 bR
z BALMD LTI 6 )y 242 048
E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 242 994 7 ik R A R 243121
E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 + E6.2 242 996 8 eIk A Het 4 OKC 243 105
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 242 997 500 | 2% KB30x8 236 228
E12m.10 + E7.2 + E8.2 501 | 6%k 021 022
1 FELedr b ek ds 241 345 502 | sk Jyifisk
2 ALK Sy (E5 - 8) 242 995 5K J1313 5.05%0.55x53 (E5) 023 502
Ao Msk S (EL0 — 14) 242 998 5K J17.3% 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023503
3 DIES 241 367 ik J3#5% 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 o i) B 241 694 503 | #f 021 020
5  [FAIm 241368 | |504 | RiifFiEsZ Max10 241914

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




116 BLHEER  CMS 922 (WE 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

Zefulsk 7%
PiE | A PR i | AR PR
z BANFEMTK %
E5 + E7 + E8 + EBm.4 + E/m.5 + EYm.8 | 242 995 31 | HLZE AKF 238 689
+ E8m.7 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + 32 2t AKE 237 926
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 242 998 33 | JRHAEA (WAL AKF) 240 719
E12m.10 + E7.2 + E8.2 34 T AKF 238 692
1 i 243 107 35 | H AKF 238 690
2 TiEsk )y E5 — E8 242 995 36 | A} AKF 238 691
Tikzak Ji%% E10 — E18 242 998 37 | 238 694
4 AR 238 694 38 | mzk 237 940
500 | ficff#E 4x8x0 8x14x0.5 023 501 531 |iE4 KB 35x12 237 681
501 | 4&Ff 021 022 532 |4 KB 40x8 236 227
502 | UIFLEHET 2x6 243 172 533 | 4% 0.30x4.50x18.50 241 437
3 JeLbE AKF 238 695 534 | MIFEEYET 2x6 243 172

VS )

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (ML 770)  IR#h%iR 117
THE RIGHT WAY TO KNIT
2heR Kk JI R A a) A

PiE | A ID A& | LK ID

A ALK H 244 347 B LHEREE AT 242 011
1 B S 240 607 1 P LN [ AT S 242 009
2 Fp A 240 606 2 IR &SI 240 733
3 Kk I EE A A 244 355

4 IR &SI 243 778

500 | L4 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | OJE#f 11x2 241 434

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




118 BHRER  CMS 922 (H1E 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
% 1) FF
& | &R PR & | 4 PRIRS
z LEMEE T 223 316 b3 25 % T 223 049
1 FeEE S22 223 312 1 AR ST 223 044
2 UL AR A 217 362 2 LPLRIR RO 217 362
3 YL AERA 217 363 3 LLRIR RS 217 363
4 T 219 222 4 T 219 222
5 W2y 223 298 5 sy 223 298
6 LY s 218 805 6 Subi 218 805
500 | NHUERE M3-6 022 884 500 | /SfigEE M3-6 022 884

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1 770)  WR&h¥ki 119
THE RIGHT WAY TO KNIT
A S &
ALY FRiRE & | B FRiRE
z BAENZEE% 11 | &S24 ELI0 + E12 + E14 + E16 + 240 808
E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12 +
E6.2(12m.10) + E14/12 7K J1 %% OKC
E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 + 243006 | |13 | ZhZkik i ANAT A% 244 356
E7 + E8 + E/m.8 + EBm.7 + E6.2 243007 | [14 |35 244 409
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 243008 | |15 | #:thEads 244 404
E12m.10 + E7.2 + E8.2
5 A eh2kk 244 347 | | 501 | Mg S oL 240 640
6 i 241318 | | 502 | [E4#i5% 0.90x5.40x13.60 241 360
7 FEA A MZb 25k 145 ES 242999 | [ 504 |U#kpE 022 537
AP 2Rk )% E7-8 243000 | | 508 | yiif&iZ2 M5x16 237 683
FEA A MZb 2k )45 E10-14 243001 | | 509 Jr 503x18x1.5 020 909
8 A MEE [T 223049 | | 510 | % KB 60x20 237 682
9 AN 2 75 241369 | | 511 | & )m i i542 ST4.8x9.5-F 242 374
10 | 2hekit mhT 242011 | | 512 | V3L 2x45° M6 243 117

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




120 BLHEER  CMS 922 (WE 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
HM ek 145
& | B FRIS L& | 2 FRIS
z BAEMDLTK I3 6 W 242 048
E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 242 999 7 ik R A H 243121
E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 + E6.2 243 000 8 LhERTR A Het L4 OKC 243 105
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 243001 500 |22 KB30x8 236 228
E12m.10 + E7.2 + E8.2 501 |4&¥f 021 022
1 Fim1edrabdiak i# Rk 241 346 502 | sk Jyifisk
2 AN M5K Sy %0 E5-8 243 351 5K 1135 5.05x0.55x53 (E3-E5) 023 502
A 5K Sy %h E10-14 243 352 ik 1133 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
3 DIES 241 367 ik Jy 5% 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 EET 241 694 503 | Z¥f 021 020
5 fE 7 5 241 368 504 | RYLFFIEZ M4x10 241914

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (1 770)  IB&H3EdR 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

5k 7%
P& | K PRI P& | B PRI
z BANFEMTK %
E5 + E7 + E8 + EBM.4 + E/m.5 + EYm.8 | 243 351 31 | L% AKF 238 689
+ E8m.7 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + 32 2t AKE 237 926
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 243 352 33 | JRHAE (WA AKF) 240 719
E12m.10 + E7.2 + E8.2 34 T AKF 238 692
1 i 243 107 35 | #EhH AKF 238 690
2 koK 11 E5 — E8 242 770 36 | i) B AKE 238 601
Tikzak J1%% E10 — E18 242 771 37 | 238 694
4 AR 238 694 38 | Wz 237 940
500 | ficff#E 4x8x0 8x14x0.5 023 501 531 |iE4 KB 35x12 237 681
501 | &% 021 022 532 |22 KB 40x8 236 227
502 | [Wkl4N4T 2x6 243172 533 | L4353 0.30x4.50x18.50 241 437
3 JeLbE AKF 238 695 534 | MIFEEYET 2x6 243 172

/ g 532 \? 32 E \ 1 . _,-"" ,}"/

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



122 Bebgk®  CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

P& | K FriRs P& | K FRiRE
3 BAE 022 242 821 17 | AT 220 137
1 THER 251 248 Al7 | K47 RR60V-230 212 580
4 F WG 228 594 17b |35 209 504
9 USBHLZ5 E{H 96 OKC 243 069 17¢c | ZH545 ks 40x20 208 018
10 | ik g e iy 219 983 17d [ 220 138
11| IRy 220 159 501 | HiA s A E J6 022 385
13 | BTGB 242 824 502 | iZ#21iH M6x10 022 773
18 SE A4 204 819 505 | JkyiffiZsz M3x8 023 251
24 | Bors )ik (38 M) 253 888 512 | jeiif#iRez M8x16 023 113
30 | ¥4 228 583 520 | U#hjg 020 901
31 | &N 200 223

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 L L CMS 922 (M1& 770)  KB4h3EiR 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

FYBRNFE
P& | K FRiRE P& | B FRiRE
z BANGYHE ES 244 003 E7 + ES + E6.2 + ETm8 +E8m7
BANRLU K E7 - E8 244 004 1 BANGYhE 148 E7-8 212 892
BANRLU¥ & E10 - E14 244 005 2 WG YU 247 E7-8 212 914
BN % E16 - E18 244 006 3 BANG YL 346 E7-8 212 925
5 PENFe MIBRA A% 244 099 4 LAY A+5 E7-8 212 910
6 B R A7 244 098 E10 + E12 + E14 + EI0m.12 + E12m10 + E7.2 + E8.2
7 AL 230 709 1 | BASYEHHE 1+8 E10-14 212 994
o* EV Y=t 213172 2 WG opgs R 247 E10-14 212 996
10 | BEAFAIYIK 243 062 3 A IPIRE 346 E10-14 212 995
13 | #n 213035 4 AN GpILEE 445 E10-14 212 997
500 | 7SffEZ2 M5x10 020 351 E16
E5 + E5m.4 + E7Tm.5, + E3,5.2 +E5.2 1 A B LI 148 E16-18 223199
1 BANG bR 148 E5 212 990 2 AN FLPIRE 247 E16-18 223 201
2 AN G LPILEE 247 E5 212 992 3 BT 346 E16-18 223 200
3 NG LPIREE 346 E5 212991 4 M/\B@I DS 4+5 E16-18 223 202
4 BN FLEE 445 E5 212 993 a [N 209 257
510 | RyipFIEZ M3x10 023 032
7
9*
l ¥ T \l 1 [ I —
{— c;oc;: g
. [T

500

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



124 BHRE  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAFYH

B | 4t e e | e | s ECBLLE
BANSYRE

E5 + EBm.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2 244 003 E10 + E12 + E14 + E10m.12 + E12m.10 + E7.2 | 244 005

+ E8.2
1 WAL ES 1+8 |243935 1 WGBSk E10-14 1+8 243943
2 WAL ES 2+7 243934 2 WGBSk E10-14 2+7 1243942
3 WAL ES 3+6 |243933 3 WGBSk E10-14 3+6 243941
4 WA GBI SL ES 4+5 | 243932 4 BANFLIMIEL E10-14 4+5 | 243940
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E6.2 244 004 E16 244 006
1 WGBSk ET-8 1+8 | 243939 1 WGk E16-18 1+8 | 243947
2 WGBSk ET-8 2+7 243938 2 WGk E16-18 2+7 | 243946
3 WGBSk ET-8 3+6 | 243937 3 WGBSk E16-18 3+6 243945
4 WAL ET-8 4+5 | 243936 4 PAFOBHLL E16-18 445 | 243 944
1 2 3 4

m 3

g L U{ P
0

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (M 770)  BARE 25

THE RIGHT WAY TO KNIT

ki

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



126 W®ARE  CMS 922 (H1E 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

SN E-S
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
z N - 6 =y 245 024
1 FEANG 2 JR 251 333 7 A 4 922/933 251 349
2 W23 29%25%150 251 348 8 A NG %5 922/933 251 350
3 A 245 011 500 | 2205 M8X16 023 629
4 W 245 29x25x3580 215 625 550 | Ryikfkigee M4x8 251 011
5 A 214 653 551 | IZ2221E M4x8 022 501

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (L& 770)  BRALiRE 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

LERRE

PiE | A PR i | ZFK PR
L AT 922/933 251 349

R BANG MRS 922/933 251 350 500 | Wi /h#E 20x16x400 244 983
1 | AfwiEdesn 250 121 501 | W 20x16x40 251 043
2| AR 251101 504* | JR PikskIZ4 MAx8 251 011
3 TIE FLENT 245 021 531* | 2221 M4xS 022 501

500

504~

500

504~

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



128 W®ARE  CMS 922 (H1E 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

AN

fE | B ID fE | B ID

z ghg 6* oI 245 029
1 Fph i 245 024 10 | i yEm 251 335
5% | wiffse 245 028 501* | #%221H M6x10 023 690

10*

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770)  RLEE 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

i

PiE | A ID i | ZFK ID

3 MRS (E5-14) 251 310 3 BAMEE £16-18 251 311
1 W 255 386 1 W 255 605
2 Ek 255 627 2 Ek 255 627
500 | ##% KB 30x6 214 424 500 |24 KB 30x6 214 424

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



130 hOUEBES  CMS 922 (M 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

o S B

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (M 770)  rhsuABES 131
THE RIGHT WAY TO KNIT

Hh L R 4

& | B PRI fiE | 4 ANV AR
z H YL R A 242 949 11 | mxdfae 240 777
1 I JSE T Vogel 235 068 12 |=x 240 778
2 T A S 241 636 500 | %% D6, L=500 235 037
3 BA AR E 241 047 501 | %% D6, L=1000 235 038
4 P e e e 2 241 048 502 | #%% D6, L=2500 236 545
5 TSk 240 791 503 | iZ#21iH M8X16 023 629
6 Ja ik 240 792 504 | U8 020 883
7 BATIEN 235 039 507 | RUIFIZZZ M6x12 235935
8 - HJF HL 48 50796 OKC 244 406 509 | 43 oef 209 543
9 EihlE g8 ZS OKC 238 704 510* | #%¥ D6, L=3300 235 044

501

1 503
504

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



132 RRFBRES  CMS 922 (L& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

BT R E

PiE | A FriRs i | AR PR
z BAREERE 241 047

1 FELIE S 240 771 500 | /NAEREE M4 023 046
2 NS0 Hil B 241 046 501 | U4 023 047
4 B %€ 235 054 502 | 2% KB 40x8 238 089
5 Hh)E g 22 240 790 503 | g4 KB30x8 236 228

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (#1& 770)  Fhsu@@Esy 133
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR
& | B PRI & | 4 PRI
3 A AR 241 046
1 i B 240 773 502 | 7SI EE M8-04 020 856
2 FE il 235 050 503 | %418 ABx11.5 023 892
3 EN e 235 049 505 | A 235 067
500 | #2421 M6x10 023 690 506 | w4 R EIB 2 0 235 079
501 | %3k A6.5x9.5 237 456 507 | g RIS EIR LN 237 809

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



134 FRFEREES  CMS 922 (H1& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

B EHEERE

8 | HK PR (A S FriRs
z B EHEERE 241 048

1 S5 LA 240 772 500 | /SfIgEE M4 023 046
2 A i S 241 046 501 |U#4 023 047
4 B %€ 235 054 502 | 2% KB 40x8 238 089
5 UIEE A 240 790 503 | IZ% KB30x8 236 228

501

502
) 0,5Nm

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (ML 770)  HEFIIEH 135

THE RIGHT WAY TO KNIT

B A H]

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



136 BAEMNEE  CMS 922 (H1E 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
MANLEE
8 | HK ID & | 4K ID
3 BARAKE 240 194 6 fuh % 242 812
1 HERIHESE 240 195 10* | flfbihR A F 244 554
3 TN T 240 198 502 | U 020 901
4 SR BT 250 298 503 |24 KB 50x12 240 359

JE S iF 04/2009

B

#7004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (1 770)  #4ERRG 137

THE RIGHT WAY TO KNIT

BERE

P& | K FRiRE P& | B FRiRE
3 BT 241 350

1 BRYFT 241 224 12 [ 84 ARK 252 964
2 PN FE R 250 071 502 | IZ2221E M6x16 020 135
3 AR G2 251 229 503 | Ytk M5x14 023 588
6 A5 ) 55 AR 251 220 504 | #2221 M6x12 020 134
7 U 251 221 505 | iZ#21H M6x20-12.9 020 136
8 EHT 219 107 506 | U 020 872
9 PRI E B TF K 223 350 509 | 1% M6x25 023510
10 | ¥ 225 099 511 | &iaimsy 243 055
11 | feeEds 244 634 512 | #2221 M6x10 023 690

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



138 BAEMNEE  CMS 922 (H1E 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
BTl

PiE | A PR i | AR PR
L BAACHIAR 250 071
1 LR 245218 | | 505 | AfiiighE M8-6 020 838

Al [ Jeflfik MCM 12-04 023 639 506 | 44T 1.5x8 236 923
2 RS EL] 220 561 507 | ISR EE6x20 023 719

A2 | O JE3 14x4 023 237 508 | 1242 M4x24.8x7.7 240 299
3 Jr A4 245 219 509 |h)E g% 251 316
4 Fer 253 776 510 | #p8FF 12x18x1 023 315
5 FFRbr & it 245 220 511 |45 12x1 020 951
6 S 251 340 512 | F#i#i % 1.25x15x98.2 023 609
7 )+ 245 222 513 | [E4i#i% 0.5x11x12 251 369
8 i H R 22 254 528
9 PR T 240 287 R | #AAHIA 252 964
500 | IHZ21iE M4x6 023 067 1 A & 240 230
501 | #R#2ifH M4x8 022 501 Al | JeFhiEk MCM 12-04 023 639
502 | #hpEFL 4x8x1 023 369 2 A 242 888
503 | #4l+ OKC 240 167 500 | #JEZF 12x18x1 023315
504 | YT HEE AWK 026 233 502 | @i 12x1 020 951

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (ML 770) R4 139
THE RIGHT WAY TO KNIT
o=
54T
PLE | B ID PPl | ZFR ID
3 4T LED 240 395

500 TSR 22 Max14 023 037

501 BRoT e aE 2 A4.3-FS 022 482

—,

X445 243962_07_CN

E @501
500

BB E 004

JE X7 04/2009




140 BAEMES  CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=3 B = (B2 E14)
PLE | B PRIRS PLE | BFR A=
z BRI BEE 220 873 3 AR g S B A% RS 220 053
1 I HE (k) 220 011 500 | RyifFI222 Maxs 023 036
2 PRaIE B IE 220 063 502 | H4ide N-3B, 5 =X 210 729

JE S iF 04/2009

BBHFRE 004

X#5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (ML 770) R4 141

THE RIGHT WAY TO KNIT
I3 BIF3EE E16-18

fE | B FRIRS PLE | ZFR FRIRS
z BARS) B a3 E E16-18 250 387

1 FaAE (=) 220 011 4 YeshiE e g 250 294
2 eshiE g 250 293 500 | UTBIZ22 MAx8 023 036
3 | R SR B 220053 | [502 | 4k N-3B, 5 =X 210729

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




142 BAEMES  CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
B
ME P4 ES + 8
& | AR PRI & | 4 PRI
p2 Measuring device E5 + E7 + E8 + EBm.4 + | 254 153
E7m.5+ E7m.8 + E8m.7 + E3,5.2
1 I 2% 242 359 | | 500 | jgitlkizgs 241 603
2 Yo 212210 | [ 502 |Up 020 881
4 EF 240 672 | [10* | #wAINE L 240 562
540 | [i;2igss 230 803

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (Ml 770)  BAEFES] 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

MEL E10 + 16

PE | AR PR A8 | BFK PR
T ERE 242 972

E10 + E12 + E14 + E16 + E/m.5 + E1IOm.12
+ E12m.10 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E8.2

1 =4 242359 | |5 SN A 251 633
2 E 212210 | | 500 | jgitfkizgs 241 603
4 Yo 240672 | | 502 | U 020 881

540 | 230803 | | 10* | AL 240 562

[ — L [ pul |

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



144 Ri8%  CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

(ZS/A &

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (B 770)  RPFRE 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

‘a5
P& | K FRiRE P& | B FRiRE
1 e 2z 4 2 250 562 4* BER 219 748
2 A v o 250 563 505* | ###2 KB60x30 237 683
2% RS 241 994 510* | iZ#2 KB 60x20 237 682
3* I’ 224 717

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



146 RIPEE  CMS 922 (L& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
ISHES
PiE | A PR A8 | BFR Fris
1 WA S 251 567 2 | BN 251 575
AL | JEiicE 251 566 A2 | Rk 251 574
1b | A HERSHNPF 243 052 2b | AT ANERSN I 243 052

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (ML 770) R iEE 147
THE RIGHT WAY TO KNIT
PEZTE
& | &R PRIRS P | 4R PRIRS
1 w1 (A 251 304 5 % 5 () 251 308
NEE T 251 298 A5 |5Ei% 251 302
2 2 (B 251 305 6 %6 () 251 309
A2 |2 251 299 A6 | H %6 251 303
3 5 3 (A 251 306 b AN T 251 376
3a | i3 251 300 c Bli JiLEtR 219 393
4 4 (A 251 307 d Tk 204 666
A4 [EEE 251 301 8 HEA A D R B R A 251172
7 HEA Lo R B CR A 251171 A8 | A e EARAR 251 186
AT | e AR A 251 185 8b | ALy 251174
7b | FEML SR 5y 251173 r A i 252 891
p T 252 890 7/8 |500 |24 KB 50x12 240 359
718 |q Bt 240 412 501 |#22210F M6x16 020 135

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




148

JE S iF 04/2009

BERIRE

CMS 922 (#L& 770)

B E 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (1& 770)  HEBE%E
THE RIGHT WAY TO KNIT
PRES 22

2R ID

lj:D {142 1.0A F 5x20 008 748

{1822 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

o o {11522 10A T/440V 6.3x32 025 258

| | P42 2 5A T/440V 6,3x32 217 465

| ] 42 1,6A T/440V 6,3x32 236 229

42 6,3A T/440V 6,3x32 026 809

1% 22 8A T/440V 6,3x32 241 866

1% 22 12,5A T/440V 6,3x32 232 367

X445 243962_07_CN

BB E 004

149

JE X7 04/2009



CMS 922 (H1# 770)

150 BEEE
PDF#% A 2k 2 K]
K F PRI PRl
LRk P 219 G 243991 |_GB
2Rk 219 Hik 243991 | _GB
2Rk 219 W 243991 | _CN

FECMS X FRIDVDY A B AR AT LR B fL ik B 219 U5 4253 132.

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ } L L
e 1 } — }
G I I I
““ I 1 — T
5_ | | |
2 | | |
T
1 | | s |
= Tk 6 13 | | Oetion F——————- S N |
¥ _f‘EE—_ " - | : Yorschalt- : : :
iy iE2 Tl - - 2 I trafo
B3 148 1 H 28 | | 1 |
I I I R I
| | T2 11 o |
I I I P10l P2l Fu3l |
L1 L3 Ho[PE I | 11l |
-y — — — — — e _d SN [ D N I | L — - I m I
TRDE[? T F | |
o e o | !
312115 Iza | [ ———— 1
! I
BHY_AC_D | |
ne s B | I
I fption I
I I 2BV a1 | _ |
-] | Trafo Hovafournisseure |
007 12 907 fa10 I I
/—\‘3, I pder Trafa SFE T3 I
=BT -3 L - ] |
Ei .
htsdrehfeld | 22 tnspeisung LS
ichten

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (M 770)  BERE 51

THE RIGHT WAY TO KNIT

&5 L8
R bR Eq S bRine
S stk b & 2B s FL S XL138, 933 OKC 242 703 JeJE#B SM B4 XL321, 922 OKC 242 914
Ze A e ik vk AR RS E 48 X139, 933 OKC 242 704 JEMIFT 3 SM B4 XL323, 922 OKC 242 916
e sk b A AR g LS XL136, 933 OKC 242 705 L5 SM 25 XL325, 922 OKC 242 918
A5 M S Bk b o 2B 2% LS X137, 933 OKC 242 706 LT SM 48 X327, 922 OKC 242 920
JEMF20d A, 9XX OKC 242 707 FEM G 45 5 HL 4 X322, 922 OKC 242 915
FHS b, 9XX OKC 242 708 e MwTim {5 5 48 XL324, 922 OKC 242 917
A4 5 = FL 8 XL326, 922 OKC 242 919
A5 M 35545 5 B 48 XL328, 922 OKC 242 921

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



152 BERE  CMS 922 (H& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

AL 1

g | wis | w45 FrifE
z ZL RS 1 OKC 9xx 242 502

1 A2 9XX OKC 242 505 2 [ S FKE 4T 9XX OKC | 242 506
3 | MY A4l 9XX OKC 253 616

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (ML 770)  HBBEE 153
THE RIGHT WAY TO KNIT
d
ZINLFLE 2
fri | 4% wis | w45 b
z ZILELE 2 OKC 9xx 242 503
1 ik HIAB & Jy4# 4 96" OKC 242 508 2 [ kPR SIE ) Hi 4T 96" OKC 242509
I Il
@:[} " é|| %b Il ﬁ
3 BB IR IT S HLZE 9XX OKC 242510 4 [ERBEELEHIL 9XX OKC (242511
5 [ HfuiELiE b 96° OKC 242512 | |6  [{tsh kg 9XX OKC 242513
7 | i tlsh s 9XX OKC 242514 | |8 | Hi# Likwdi 9XX OKC 242 515
I
9 [ /rfi R 45 9XX OKC 242 516 10 | Arfifedr e B 4E 9xx OKC 253 615
I
11 [ glytkiag il OKC (242518
'
=[1l I T

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




154 BE§IRE  CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
1]
ZIHLRE 3
BB | 4 s | mE | 4% b
z ZIPLEZ3 96" OKC 242 504
1 545 CAN 96" okc 242522 | (2 [ ilEdihdi% 96" OKC (242523
3 | AfumEgbitHigs 96 OKC 242 524 4 | ik % HAAB 9XX OKC (242521
5 | JFXi% HAAB 96" OKC (242520 | [6 [ FyEd%5 WAZ/F 96° OKC 242 765
I
]
:m ! \D—- Il —
. \ i <5
Il ==l
1 :|=
7 | iR 96° OKC (242766 | [8 | s 96° OKC (242767
I _—
” Ee— 1l E
@ 11
9 (242768 | [10 [ ikHi% HIAB 96° OKC (242525
|| [:% I
" — 1] é||
11 | kb 2 H% HIAB 96 OKC (242526 12 | Jkeh R E3 B85 HIAB 96° OKC 242519
<)
13 [ WuJbdi FLENT 96° OKC 251232

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




STOLL CMS 922 (MR 770)  BMETRH 155

THE RIGHT WAY TO KNIT

5 HL oo

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



156 BHEFTHE  CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

JEpIAE
i | AR PR fE | A FRis
I | EAAMERIEEE 922 OKC 241 313
1 S TEOKC R #4448 Hill3 240757 | |4 i OKC 300 951
2 | idE A 300924 | |6 | Kififii4s 4SM TTE 300 943
3 HL 5 P CC G54 300923 | |7 £ N-CPU 432 300 965
3a | IR A 239305 | |8 YR CPUL 300 966
3b | IEK CG54 239350 | |9 + IPC P8X OKC 300 976
1

L—_7T]|s

7

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (& 770)  #4lsBF s 157

THE RIGHT WAY TO KNIT

A4

& | B FRIS & | 4 FRIS
3 BAGNERREE OKC 238 738

1 FMTE R e 238 737 3 gk AR OKC 300 953
Al | HlisfE R 5 229 059 4 + cwAz 300 929
2 AR 301 000 5 + CWAZ 588 300 936

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



158 TREKE  CMS 922 (ME 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

A IR FHA

AT LUEW AR TR, T A AT .
NREHSHLRI PN VER A e 42

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (L& 770)  TEXK#4 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

TH

VA ER S ID P | 8 ID

= 062309 | |6 [MIfdEE )] 1.33 22K E3-4 006 169
il E5, E2,5.2 062 310 UK ] 1.25 %K E5-8, E3,5.2 006 170
EIE X ET, E3,5.2 062 312 IUIR#4 7] 0.90 %2k E10-12, E5.2+6.2 | 006 175
R E8 062 313 I ) 0.73 2K E14, E7.2 006 173
Hi 4 E10, E5.2 062 314 UK 7] 0.45 %K E16-18, E9.2 006 179
BIE LA E12, E6.2 062315 | [7 | FFXmbli 009 346
EIEL Y E14, ET.2 218069 | |8 | ML A E4 031 232
I8 E16, E8.2 230 188 MR i 4 ES 031 233
EIE A E18, E9.2 230 189 MR i 4 E6 031234
BB E20 230 190 [N i &% E7, E3,5.2 031 235

2 | I T E14-20 (E5-14) 062 316 M Ve E8 031 236
itk 1 E4-8 (E3,5.2) 062 317 VI 3 2% E10 (E5.2) 031 238
FiEY T E10-14 062 318 [ v A E12 (E6.2) 031 240

3 | ESYuK 227 071 M A E14 (E7.2) 031 242
AT S Bk 227070 MRV 4 E16 225111

4 BRAE 227 249 M A E18 (E9.2) 225112

5 |l 232 027 MRV 2 E20 225113
AS | MHT 202843 | |9 | P L=150 JEK 228 180
5b | B§¥ 232022 | |10 | LHAA 209 527

4
10

X445 243962_07_CN

=Y

O————0
g:.

lf
Co—(

BB E 004

JE X7 04/2009




160 TREKE  CMS 922 (ME 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

I PR

fE | B ID PiE | K ID

1 N T46, 1 230 614 4 VRA 216 732
2 EW IR OKS 475, 1)1 009 200 5 BB OKS270 229 372
3 i li OKS 475, 1505¢ 005 351 6 Ji3 )l Staburags NBU 12/300KP 231191

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770)  TIs%EM4E 161
THE RIGHT WAY TO KNIT
PLAR A4
P& | K ID P& | B ID
1 122215 M4x8 020 091 11 | 4.4k 203x3.6: K 025 815
2 RUTHRIE 2 M3x6 020 286 45 L2k T50L 026 294
3 1244 i M5X16 022 726 F 45 L2k 140x3,622K 008 379
4 I IE 22 MEX14 022 658 B2 2k 302x4.8mm 008 642
5 [ 52 2 22 M16x50 023 235 HLZE L2k 92x2.4522K 008 378
6 T 3x7 020 643 12 | fEEHA T ABV 232 320 2=k 026 557
7 4 3x10 020 645
8 R 3x12 020 647
9 R 5x12 021 988
10 | Z22%%HY 5x18 022 622

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




162 BHEHE  CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

KR &

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (& 770)  #BR&# 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

WD FL AN 3+6

8 | HK ID (A S ID
z BANGDZYHBNK3+6
E5 + E2,5.2+ E3,5.2 + E5.2 252 782 6 e 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 784 7 A2l 252 825
E10 +E12 +E14 + E7.2 + E8.2 252 786 8 A2 252 824
E16 + E18 + E9.2 252 788 9 o 252 796
1 NS R SN 252 806 10 | #pr 213 035
2 R 212 583 11 [ & 216 143
3 epa] B 252 798 12 | FiEe 253 436
4 W TR 3+6 500 | NFRZZ MAX5 243779
E5 252 820 501 | /S22 M4x10 020 346
E7-8 252 821 502 | NfulEse 252 832
E10-14 252 822 503 | [ EIE#2 M4x16 254 196
E16-18 252 823 504 | JR4rnssE 021 399
5 YR 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF44HT 213 399
WA 3+6 E10-18 252 808 506 | JR4riissE 253 058

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



164 BHKEH  CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
WY FLER 4+5
8 | HK ID (A S ID
z BANGDZYHBNKA+5

E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 781 6 R 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 783 7 A F 2oL 252 815
E10+E12 +E14 + E7.2 + E8.2 252 785 8 A 2L 252 816
E16 + E18 + E9.2 252 787 9 o 252 796
1 NS R SN 252 806 10 | #pr 213 035
2 R 212 583 11 [ &4 216 143
3 epa] B 252 798 12 | FiEe 253 436
4 W TR 445 500 | NFRZZ M4AX5 243779
E5 252 790 501 | /SAIEZZ M4x10 020 346
E7-8 252 791 502 | NflEs 252 832
E10-14 252 792 503 | [ EIE 2 M4x16 254 196
E16-18 252 793 504 | JR4rassE 021 399
5 NG 2bE R 4+5 E5-8 252 799 505 | 44T 213 399
W RLIE 4+5 E10-18 252 807 506 | JT4r s 253 058

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




STOLL

CMS 922 (#1# 770) BEREHS 165
THE RIGHT WAY TO KNIT
NIRRT
fE | B ID PiE | ZFK ID
b3 BARY S 2058 E5-18 244 998
1 S 2038 MW46 244 253 500 | /NFIEZ2 M5x10 020 351
2 [y 213 035

500

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




166 BHKEH  CMS 922 (HLE 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

N> FYASW(RTY)

8 | HK ID (A S ID

z BEANRYDRYBW 251 867

1 SLbaN 251 864 7 X 253 226
2 R 212 583 8 o 213 035
3 Hop 216 143 500 | JE4rissE 021 399
4 EYRY T 213 399 511 |U#p4 022 481
5 FEA MG 251 866 512 | /SAIEL2 M4x8 022 461
6 FEZEMIAE AN 251 865 513 | AN fiE42 M5x10 020 351

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (& 770)  #BR&# 167

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAFYRE M1
B2/ W5 AR £z | 1D AR W5 AR £z | ID
B B
B3k IFF E5 1+8 |1 |212974 | | HLk IFF E14 1+8 |1 |214146
TN E2,5.2 2+7 |2 1212977 | |4uh E8.2 2+7 |2 214147
E3,5.2 3+6 |3 |212980 3+6 |3 |214148
E5.2 4+5 |4 212983 4+5 |4 214149
E7-E8 1+8 |1 |212975 E16-E18 |1+8 |1 |227126
E6.2 2+7 |2 |212978 2+7 |2 227127
3+6 |3 |212981 3+6 |3 |227128
4+5 |4 212984 4+5 |4 227129
E10 - E12 1+8 |1 |212976
E6.2(12) 2+7 |2 212979
E7.2 3+6 |3 212082
E9.2 4+5 |4 212985

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



168 BHKEH  CMS 922 (HLE 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

A AT TS
P& | %K ID P& | B ID
1 A EER 216 031
20 [FORST 213 399 14 | JE# 2.04 201 654
2 AT 217 170 E#2.06 208 924
3 B T 9 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 W He 213 807 16 | masshy 201 677
7 ENAY 3.3 212 504 17 | AT 212 547
SENIH3.4 212 505 18 | W 212 543
SERTR 3.3 212 506 20 | HFORYT 213 399
9 WehF 212 773 500 | RyikFkigze Max6 022 994
10 | R 212774 502 | RYPEIELZ MAx12.5 022 979
11 | % 212 507 505 | R4 0,4x3,2x26,5 022 982
12 | Bkl 216 087 506 | 4% 4.0x0.7x25 022 969
13 | Akepy 216088 508 | k457 % 2.8x0.35x19 023 394

508 7 502 4 2 7 3

]
N

506 502 502 1 9 10 505 16 13 12 20

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (& 770)  #BR&# 169

THE RIGHT WAY TO KNIT

fE | B ID fE | R ID
1 FUPAHE 148 212 986 7 S04 201 672
2 FLOARE 247 212 987 500 | RyipFIEZ M4x8 023 579
3 S 346 212 988 501 | #%¥F S4-FST 022 774
4 BpUEE 445 212 989
fE | B W= e ID fE | BFR W= e ID
5 S22k E5, E5.2 1+8 208 579 6 SN E5, E5.2 2+7 208 581
E2,5.2 E2,5.2 3+6
E3,5.2 E3,5.2 4+5
E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582
E6.2 E6.2
E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701
E6.2(12) E6.2(12)
E7.2 E7.2
EQ.2 E9.2
El4 213 864 El4 213 865
E8.2 E8.2
E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



170 BEREH4  CMS 922 (H1E 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

STIXX &£

P& | %K FRiRE P& | B FRiRE

3 KM (STIXX) 225 149 4 Seoh 223 025

1 K IRV 4 (STIXX) 3 236 275 5 R 212 241
Al | fEas 211 354 9 KAFI R MSLUTHLZE 225 114
b | MBS 212 406 500 | RyifEIEL2 M5x10 023 247
lba | ¥ &Rk 212 390 501 | #ERIREE M5 022 873
lc | IBe2i% N 211 801 502 | R[22 M5x6 023 246
1d | 2T 211 352 503 | &)@ g4z ST3.5x13 022 940
le | STIXX-CPU 300 934 504 | g EE A 022 454
| A RS 212 255 505 | HIBERIRISL IR 2 M3x10 023 380

2 KA A L 236 718 506 | IZ#21E M5x22 023 193

3 = 223029

‘I
o

,______
N

505

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

CMS 922 (#1# 770) BEREHS

171

22 SFE

IARN IR i ID TR

z FRBYR ST SFE 231 427 i EMSFEAAE T

1 iy LA R A 231 979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 TC78 e e e B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
A2 ‘ n2bks SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

Hi 16 +49 (7443) 281-0
+49 7443 281-101, fHH.:

SFE&FI BT 5 M4 R W BB I 222k ¥ % ) MEMMINGER-IRO

) AL .

mit Keramikhalbschale ™.
with ceramic-half-tube

.

X5 243962_07_CN

BBHFRE 004

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

JE X7 04/2009




172 BHKEH  CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

BN AT AR AR MR 258

& | &R PRIRS P | 4R AN

IL | Afico.933BEEE L 243 573 IR | Afillco.922BE BB LD 243 574
1 Je R 2D R 243 571 1 i I EE R 2% 243 572
2 X 244 987 2 Y 244 988
502 | MK 42 M8x25 023 027 502 | L2 M8x25 023 027
503 | IH221iF M6x16 020 135 500 | E#222M6X30 020 138

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (& 770)  #BR&# 173

THE RIGHT WAY TO KNIT

o BRI 258
{8 | AR ID & | HFK ID
3 BRI b 243571 | |13 | }IE 221 391
1 e 240368 | |14 | BRLIVIER ARG 221 268
2 P PEE 231704 | |15 | EEGIVIE AR V3J 406 206 927
3 A= AT T DIk 219800 | [16 |#F 221319
3a |14k 008664 | |17 | %K 251 096
4 AL AT $E84L 250089 | [18 | == 230 758
Ad | THHE 250055 | |19 | JEftig# 223 361
4b | AT, 250077 | [20 [#F 230 658
540 | IR B 4x15 020783 | | 500 | %2 KB30x8 236 228
541 | /S EE - M8-8 022843 | | 501 |4 20x10 244 736
7 | BAGY 239431 | | 503 | i##2iH M5x12 020 132
570 | #%4L8 021504 | |504 |iZ%iE M5X16 022726
8 BN MIE B ERIE 230690 | | 506 |iZ#2 KB40x14 241 358
9 AL MR ke B pE 230683 | | 507 |1#%2 KB 40x25 241 595
9 | 4L 230662 | | 509 | # [ 5.3x22x2.5 023219
590 | yEzhi K 023627 | | 510 |U#HE5 020 901
591 | OJE3f 244895 | [ 512 | ifda#h]E 15x21x1 023 216
11 | 221316 | [ 514 |U#g 4.3 020 908
12 | =z 251098 | | 515 | R yiB4IZ22 M4x10 023 450

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



174 BHEHE  CMS 922 (HLA 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

) BRI 25
& | 4K ID P& | 4 ID
3 B N EEBRIE 2b s 243572 | |13 | #E 221 391
1 Pl 240368 | |14 | BRLIVIER AR 221 268
2 PR 231704 | |15 | EEELIVIERTES V3T 406 206 927
3 A AR Vi Dy ik 219800 | [16 | T 221 319
3a | MITE 008664 | [17 |k 251 096
4 HEAEL [ FF L8 4L 250089 | [18 | == 230 758
Ad | THHE 250055 | |19 | JEftiE# 223 361
4b | AT, 250077 | [20 [#F 230 658
540 | IR 4x15 020783 | | 500 |iZ42 KB30x8 236 228
541 | /NSt - M8-8 022843 | [ 501 |4 20x10 244 736
7 | BAGY 239431 | | 503 | g2 M5x12 020 132
570 | %48 021504 | | 504 | #2221 M5X16 022 726
8 PG MIE B ERIE 230690 | | 506 |iZ#2 KB40x14 241 358
9 AL MR Bk B pE 230682 | | 507 |4 KB 40x25 241 595
9% |1l 230662 | | 509 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | yEzhihk 023627 | | 510 |U#E5 020 901
591 | OJE#f 244895 | [ 512 | ifda#h]E 15x21x1 023 216
11 | s 221316 | [ 514 |U#g 4.3 020 908
12 | =z 251098 | | 515 | R yiB#IZ22 M4x10 023 450

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (& 770)  #BR&# 175

THE RIGHT WAY TO KNIT

EML R4

fiE | A ID fiE | 2K ID

T NS ERREE 253 965 501 | RyiFFIREZ MAx25 023511
1 4 253 969 502 | U4 022 481
2 s 252 769 503 | SfIEEE M4-6 022 536
3 A P 253 350 505 | U#k[E6 022 431
4 JE ST 253 347 506 | NfiREE M6-6 022 899
5 O 253 349 507 | PlBFIRZZ MAX16 023 412
6 LRI Massardi 226 964 508 | iR 2Z M4x12 023 062
7 b 228 583 509 | xyiFFiZeZ M8x16 023 113
8 Y 228 851 510 | Jeiip#iz22 M8x18 251331
10 [®Ex 253 968 511 | RyiFIEZ M6x30 023 451
11 | #Hfe 253 964 512 | faiA B BlE # 6 A4.3 022 482
12 | #fpm 253 963 513 | RULKEIZZ M4x6 022 946
13 | 253 967 514 | [RiiF#IR22 M4x10 023 450
14 | Wobms 253 468 515 | AR M4-6 253 805

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



176 BHKEH  CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

A IS ID fiE | 2K ID

T AN R 253 966 501 | RiFFIREZ MAx25 023 511
1 S 253 969 502 | U5 4 022 481
2 S 252 769 503 | NHEREE M4-6 022 536
3 A P 253 350 505 | U#k[E6 022 431
4 i 253 348 506 | SNfiREE M6-6 022 899
5 Y 253 349 507 | RULFEIEZ MAx16 023412
6 LRI Massardi 226 964 508 | kiR 2Z M4x12 023 062
7 b 228 583 509 | xyiFFiReZ M8x16 023 113
8 Y 228 851 510 | Jeiif#iz22 M8x18 251 331
10 [®Ex 253 968 511 | RyiFIEZ M6x30 023 451
11 | #Hfe 253 964 512 | Haih B BlE # 6 A4.3 022 482
12 | 253 963 513 | xUlFFIF22 MAx6 022 946
13 | 253 967 514 | [RitFIRZ2 M4x10 023 450
14 | Rebmds 253 468 515 | /NHUREE M4-6 253 805

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (& 770)  #BR&# 177

THE RIGHT WAY TO KNIT

B DR

& | B PRI & | 4 PRI
3 BB EHZbFIRR 242 742

1 HiBhEb R 242 741 4 2P A 200 363
2 TEA A 202 777 500 | °F3kiZE2Z M4x30 023 681
3 T #2130 062 385 501 | %A 5.3x30x1.25 023 556

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



178 BHKEH  CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

JRR 8 B AR

8 | HK FriRs P& | B PRI
z JE PR IR 9xx 253 647 502 | Fkig#2Max25 023511
1 B RRAR 253 503 8 SYR% 243 765
2 SENTY 202 777 A8 | B4y 243 623
3 T 52130 062 385 580 | 2Ry 3x12 020 647
4 e 200 363 581 | %4l 8 021 504
500 | “F-3ki#4 M4x30 023 681 582 | 113t A12 020 996
501 | # ¥l 5.3x30x1.25 023 556 9 [N SN 241 581

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



STOLL CMS 922 (M1E 770)  H#HTE 32IFF

THE RIGHT WAY TO KNIT
¥ T H 32 IFF

L5 K PR
ES+E3,52+E5.2 BT H 32 L 9% ES 254 948
E7 +E8 +E6.2 T H 32 it F4%8 E57-8 254 949
E10+E12+E14+E7.2 +E8.2 BT H 32 it 4% E10-14 254 950
E16 HHTH 32 #j46 T4 E16-18 254 951

X445 243962_07_CN

BB E 004

179

JE X7 04/2009



180 RRTR32IFF  CMS 922 (H1& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e T AR R % ES

DI | B s PE | K s
z ¥ T H 32 IFF E5 254 948

1 BANTEMZb 25K )45 ES 244498 | |6 16474 M RN 2b A 244 992
2 FEA A b 25k J14% ES 244501 | |9 A F4b et 1 LDVDIE S 245 169
3 b g 2R 4)) 245298 | |10 | SY#F IRy 250 119
4 | B GRS 245297 | |11 | BAMk{E S8 GO ES 245 161
5 FEN 1647 2 M R BRI 2D %0 244991 | | 500 |#£%2 KB 60x20 237 682

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770)  ##TE 32IFF 181

THE RIGHT WAY TO KNIT
i T HALZR R E7-8

& | B PRI & | 4 FRiRE
z HHTH 32 IFF E-8 254 949 | |11 | HEAN164T 2 M EE LA 244 991
1 A LML ik T4 ET-8 244 499 | [12 | 4EA164T4 M EE LR 244 992
2 AL MLb LRk S 4% ET-8 244502 | |13 | ikfeSebas T HDVDIR S 245 169
3 540% 242992 | |14 | GbIRERAEH 4 250 119
4 TESH 243609 | |15 | BRI T YD FL B ET-8 245 162
5 P 243610 | |16 | fHINZbTEHOXX 242 742
6 S 243766 | | 500 | H{4fiZ2Z M6x12 023 415
7 Pl & 237124 | | 501 | #4@ieHmE M6-10 023 414
8 A F2PIL 241 581 502 | HfiEE M8 023 269
9 P B 2316 ) 245298 | 503 | [yifFigez M8x16 023 113
10 | BN SEREY) 245 297 504 |22 KB 60x20 237 682

(3,4,5,6,7,8,500,501,502,503

X445 243962_07_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




182

®RTR32IFF

W T Hylss R % E10-18

CMS 922 (H1# 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | B PRI fiE | 4 PRI
3 AT H 32 IFF

E10-14 254 950 | |11 | #EAN164T A M FEEEIEZb 4 244 991

E16-18 254 951 | |12 | mAN1647 A N PEEIEZb 4 244 992
1 PPk Ji4s E10-18 244500 | |13 | ik S T HDVDIR S 245 169
2 AL NLb LRk 1 4% EL10-18 244503 | |14 | SebIRERAH S 250 119
3 Subs 242992 | |15 | BEMRAEFDERFL RS E10-14 245 163
4 TESH 243 609 BRI T L L% E16-18 245 164
5 A1 243610 | |16 | HfHInabfioxx 242 742
6 X 243766 | | 500 | [4fiEez M6x12 023 415
7 2 drs i % 237124 | | 501 | L@ HME M6-10 023 414
8 NS UPIR 241581 | | 502 | B gLt M8 023 269
9 A L G 2R A 245298 | 503 | RUT[EIZZ M8x16 023113
10 | A TFobEET) 245297 | | 504 |i#%2 KB 60x20 237 682

(3,4,5,6,7, 8, 500, 501, 502, 503

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770)  ##TE 32IFF 183

THE RIGHT WAY TO KNIT

FYRGEH

8 | HK FriRs i | AR PR
z B9 R%

3 S4b% 96" 242 992 7 A FLPIL 241 581
4 LESCH 243 609 500 | {92 M6x12 023 415
5 Y 243 610 501 | kx4 e H i M6-10 023 414
6 S 243 766 502 | H gk M8 023 269
7 2 drs i & 237 124 503 | RyLFFIEZ MBx16 023113

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



184 BW/TE32IFF  CMS 922 (M2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e ek 1) 2%
8 | HK FrRiRs & | 4 FRIS
z BA MY LRI
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244498 | |6 s 242 048
E7 +E8 + 6.2 244499 | [7 Tk 4R 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 244500 | |8 ZhERTR 1A Het L4 OKC 243 105
E8.2
1 Je164 2b ek e 241345 | | 500 |2 KB30x8 236 228
2 LA S 501 | Z3¥f 021 022
E3-8 244 494 | | 502 |k} 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik 71305 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 DIES 241 367 ik J3#5% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 EET 241694 | [503 | % 021 020
5 A 241368 | [504 | yif4iE% M4ax10 241 914

) 0,7-0,9 Nm

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (§1& 770)  ®#RTE 32IFF 185

THE RIGHT WAY TO KNIT

HOLIK TR
& | 2Hx ID B | LF ID
I | ENANYEIKIIEE
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244501 | |6 Oy 242 048
E7 + E8 + E6.2 244502 | |7 sk S 4 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 244503 | |8 ZhERTR 1A Heth L4 OKC 243 105
ES.2
1 | ffaedrabdak f st 241346 | [ 500 |42 KB30x8 236 228
2 BATR I 501 | #3¥f 021 022
E3-8 244 494 | | 502 | 5K J#i1% 5.05%0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 5k J1 3% 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 ML 241 367 ik J3#5% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 ) 241694 | | 503 | #&If 021 020
5 |[fFfis 241368 | 504 | RULKEIEL M4Ax10 241914
6
503 :
501 ﬂ 0,7 0,9 Nm

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



186 RRTR32IFF  CMS 922 (H1& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K 71 %

P& | %K PRI AER R FRiS
z A5 8 3 JeopHE AKF 238 695
E5 + E7 + E8 (E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2) 244 494 31 WL AKF 238 689
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 (E7.2/8.2) | 244 495 32 2% AKF 237 926
1 i 244 522 33 JEH4 B (FL2E AKF) 240 719
2 TSk I 34  AKF 238 692
E3 - E8 242 770 35 5B AKF 238 690
E10 - E18 242 771 36 h A AKF 238 601
4 EAS] 238 694 37 EAS] 238 694
500 | FCf4E 4x8x0 8x14x0.5 023 501 38 HH 2% 237 940
501 | &% 021 022 531 124 KB 35x12 237 681
502 | MIFLEHET 2x6 243172 532 1222 KB 40x8 236 227
533 FE 4570 0.30x4.50%18.50 241 437
534 (U444 4%] 26 243172

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243962_07_CN



187

®RTR32IFF

CMS 922 (H1# 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

A% )

[l RIToRIceRIToRIe)RITp)
O~ O (SN O Mm
OINM|©|©O |0 |
ONIDINM | H|O
alols|FAIT o N
- M|N N |O NN O
O
Szl
S| O|®
SR
NI &S o
N
EIYRIE |
RS 6 [ |o
L2122 |2
5 | I |12 | 11| X |B% | I
NSRRI iRy
A | O |2k | B 2% BR F B
i o|d|o|om|o|d
| |©oloolg|e|o
E= N1 NITeRITsRIToRITo RIe ) Ble))
0 O |0 (M (0|~ N
DO A H O M|~
NOHdM M|+ |
[ToRIerRIer RIToNITo BES Hie))
AR AR AR A
— NN AN NN NN
TR ||
% =5 =
D2
Brres |
KEEgRESR
B R R
&K KR
ek s - R =i
B
ﬁ2123456

JE X7 04/2009

BB E 004

X445 243962_07_CN



188 BIRTE32IFF  CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
AN ]
fE | B ID fiE | ZFR ID

z BSO8R ET) 245 297 6 T o 251 137
1 AN T 20250 243 080 500 | #2221 M4x14-1-Torx 242 279
2 PN TN T 20250 FE 243 118 501 | #2221 M4x25-1-Torx 245 305
3 VUK A A SO 245 313 502 | 12420 M3x12-12.9 022 648
4 B e 245 294 900 | #HhijgiEs 231 899
5 Sobis K a0 % OKC 300 960 901 | #2421 M6x16 020 135

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770)  ##TE 32IFF 189

THE RIGHT WAY TO KNIT

BN AT AR AR MR 258

P& | 8K ID P | 4R ID

IL | A 16HT AN EEEER bR 244 991 SR | BAN1GIT A N BRI L 244 992
1 Je BRI 2D %S 244 185 1 i I EE R 2% 244 186
2 Vi3 243 869 2 e 244 142
501 | 3 kiZ 22 M8x25 023 027 501 | HsLiZ22 M8x25 023 027
502 | 1%221iF M6x16 020 135 502 | 124215 M6x16 020 135
503 | xUtk#iRZZ M5x8 239 408 503 | R yik&iE4Z M5x8 239 408

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009




190 BRTE32IFF  CMS 922 (412 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
o BRI 258
P& | K ID P& | B ID
3 BAN 1657 2000 BEBRIB 2 3 244 185 10 |[=% 251 098
1 Bl 240 368 11 | & 221 391
2 BN EERAR 243 860 12 | WREVIE e 221 268
3 AR T DIk 3x42V 219 800 13 | WBEVIBEGE 206 927
3a | ARSIk 220 161 14 [fF 243 868
3b | MITE 008 664 IREES 230 758
5 BA-SO8 1647 244 576 18 | AN AT JL164L 250 102
6 HASG UG 1647 244 578 19 | R 251 096
A6 | B4bF 1647 244 577 500 | 124 KB30x8 236 228
6b | PSP 240 640 501 | 2218 M20x10 244 736
7 AN 1 22 L 243 863 502 | iZ#21E M5x12 020 132
A7 | ARk E 243 864 503 | iZ221iE M5X16 022 726
570 | ¥gzhihA& GFM-101214-07 023 627 504 | #2421 M5X25 023 523
571 | OJ&¥f 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
8 A Je ) F5h s 243 865 507 | U5 020 901
A8 | Fefilib ke L 243 866 508 | #HE IR 15x21x1 023 216
ERED 230 662 510 | U5 023 542
580 | #gzhilik GFM-101214-07 023 627 511 | yikkizEss M5x8 239 408
581 | OJ&¥f 10x1.3 244 895 512 | yikkizEss Maxs 239 549
9 L 251113 513 | RYLFEIEL2 MaAx10 023 450

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770)  ##TE 32IFF 191

THE RIGHT WAY TO KNIT

3b

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



192 BIRTE32IFF  CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
) BRI 25
P& | %K ID AR ID
3 AN 16374 I BEBRIB 2 3 244 186 10 | =z 251 098
1 FLle 240 368 11 | & 221 391
2 FEANEEPRAR 243 860 12 | REVIE e 221 268
3 A= AR T ik 3x42V 219 800 13 | WBEVIE R 206 927
3a | AR S 220 161 14 [fF 243 868
3b [Tk 008 664 15 [ =% 230 758
5 WSO 1647 244 772 18 | #&ANEE AT Jh167L 250 102
6 A UG 1647 244 578 19 | PR 251 096
A6 | 5404 167 244 577 500 |22 KB30x8 236 228
6b | P& 240 640 501 | #Bi22iE M20x10 244 736
7 AL )2 L 243 863 502 | iZ#21iE M5x12 020 132
A7 | b 243 864 503 | iZ#2iE M5X16 022 726
570 | ¥gzhih& GFM-101214-07 023 627 504 | #2421 M5X25 023 523
571 | OJE¥ 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
8 B AN - Bh 2 244 530 507 | U5 020 901
A8 | A5l ik Ah%E B pE 244 531 508 | HEIF 15x21x1 023 216
8b |4l 230 662 510 | U5 023 542
580 | g zhih#& GFM-101214-07 023 627 511 | RyikFIEZ M5x8 239 408
581 | OJ¥F 10x1.3 244 895 512 | myikkizEss Maxs 239 549
9 Bt 251113 513 | RyiEIZEL2 M4Ax10 023 450

JE S iF 04/2009

3b 15
) 0,2 +0,025 Nm
501

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770)  ##TE 32IFF 193

THE RIGHT WAY TO KNIT

B DR

& | B PRI & | 4 PRI
3 BB EHZbFIRR 242 742

1 HiBhEb R 242 741 4 2P A 200 363
2 TEA A 202 777 500 | °F3kiZE2Z M4x30 023 681
3 T #2130 062 385 501 | %A 5.3x30x1.25 023 556

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



194 BIRTE32IFF  CMS 922 (Hl1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
BAMRIE LD/ IYRE ES
(TASEA ID (VAT EA ID
X BRI TDH DI ES 245 161
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2
1 BT DALk 148 ES 250319 | |4 HAGAL S BN 4+5 ES 250 322
Al | ikt S2 Lk 148 250 315 AL 15 AE G LN 445 250 318
1b | 8N G2h3k 1+8 ES 244076 4b | A G 3-6 ES 244 078
2 | BAWAET DIk 247 E5 250320 | [5 | Zefuidli i 24U OB fr 244 446
A2 | AL EHLL 2+7 250316 | |6 | Aifulitifr 2L IR 28 244 445
2b | BENTGLEK 247 ES 244077 | [C | 544 242 863
3 BRI T L EHL 3+6 ES 250321 | [500 | jyif#izsz Maxs 239 549
3a | L TN 3+6 250317 | |501 |U#:p4 020 870
3b | #EANTFLEL 3-6E5 244 078

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770)  ##TE 32IFF 195

THE RIGHT WAY TO KNIT

BN DR T DA ET-8

(VAR S ID (VAHE S ID

I | EBMRIESYS YU ET-8IFF E6.2 245 162

1 | BMRIE S EPLL 1+8 ET-8 250323 | |4 AR S BN 4+5 E7-8 250 326
Al | Iikfe T2 HepLk 1+8 250 315 AL [ 1 AE G LN 445 250 318
1b | #AGY%EL 1+48 E7-8 244 082 ab | #A G2 3-6 E7-8 244 084

2 | BRI TOHENIEL 247 ET-8 250324 | |5 JeA A 24 LI R BRA 25 244 446
A2 | HAEFED AL 247 250316 | (6 | Aifulitifr 2L IR 2 244 445
2b | BAFLPERSK 247 ET-8 244083 | [C | 5% 242 863

3 | MR EHL 346 E7-8 250325 | |500 | Jgyif4iBss Maxs 239 549
3a | ke TNk 3+6 250317 | |501 | U4 020 870
3b | #AFLERK 3-6 ET-8 244 084

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



196 BMTE32IFF  CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRSO HRFYEL EL0-14
IAHE S ID FiE | &H ID
I | BMRIESYOHR YL E10-14 IFFE7.2 + | 245 163
E8.2 + E9.2
1 BRI YAl 1+8 E10-14 250327 | |4 | A RAESDEPLL 4+5 E10-14 250 330
A HRIET ALK 148 250 315 A4 1AL F L3Rk E10-14 250 318
1
1b | #eAG2bdt Sk 1+8 E10-14 250 008 4b | BA52LE). 3.6 E10-14 250 010
2 | BT ENLIL 247 E10-14 250328 | |5 | fefuti Ay 24 SLIR R BRA 2 244 446
A2 | ik1EF DALk 247 250316 | |6 | AiflH a2 FLIRIKIRLA 2% 244 445
2b | BA TGk 247 E10-14 250009 | [C | 944 242 863
3 | BN RAE T AL 3+6 E10-14 250 329 | | 500 | jg yif#iE 22 M4x5 239 549
3a | kit FLAHLL 3+6 250317 | | 501 | Ut g4 020 870
3b | A F2bAk 3-6 E10-14 250 010

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243962_07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770)  ##TE 32IFF 197

THE RIGHT WAY TO KNIT

BN DR T % EL6-18

AT ID (TASEAY S ID

I | EMRIESOBRTYNE E16-18 245 164

1 BRI Yalk 1+8 E16-18 250331 | |4 [ HEARIESL BN 4+5 E16-18 250 334
A HRIET DALk 148 250 315 A4 [ 1AL SNk 445 250 318
1
1b | #4324k 1+8 E16-18 250 011 ab [ EAG2h 3. 3-6 E16-18 250 013

2 | BRI F DALk 247 E16-18 250332 | |5 | Zefiii A 24 SLIR A PR 4 244 446
A2 | HAEFED AL 247 250316 | |6 | Ay 2 FLI B o 244 445
2b | T4k 247 E16-18 250012 |c | B4 242 863

3 | BRI TL AL 3+6 E16-18 250 333 | | 500 | 2 yif41222 Max5 239 549
3a | iikfe FLhasblk 3+6 250317 | | 501 | U4 020 870
3b | #ATF4hask 3-6 E16-18 250 013

X445 243962_07_CN BB E 004 JE X7 04/2009



	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	传动装置
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E12m.10
	连续针床 E12m.10

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	针床 E8.2
	连续针床 E8.2

	左右两侧罩盖
	夹纱装置

	分机头
	机头部分总览
	机头部分总览，附加部分
	机头
	机头导轨
	机头盖
	机头连接
	备件包机头导轨
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	织针探测器
	毛刷握持器
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2
	三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2
	窄连接三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角座 E7-8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10
	E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.2 + E8

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E16
	三角 E16

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12m.10
	三角 E12m.10

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E8.2
	三角 E8.2



	主牵拉辊
	主牵拉辊
	牵拉辊
	接触轴
	牵拉齿轮
	带滑轮的牵拉马达
	织物防缠绕板


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	主轴承
	左侧马达
	牵拉辊
	齿轮
	右侧马达


	喂纱装置
	从22直至26FKE的导纱系统
	32 FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	左侧张力轴
	纱线张力盘和转向杆
	转向杆

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器

	吸尘设备
	吸尘设备
	左右吸管
	集尘盒
	吸管


	中央润滑部分
	中央润滑部分
	整个前端润滑装置
	整个分配器

	整个后部润滑装置


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	振动自停(直至E14)
	振动自停装置 E16-18
	测量设备 E5 + 8
	测量设备 E10 + 16

	保护设备
	安全侧盖
	后仪表
	仪表盘

	电器设备
	保险丝
	PDF格式线路图
	传动电缆
	织机电缆 1
	织机电缆 2
	织机电缆 3

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊备件
	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄
	添纱导纱器柄(壜调节)
	整个导纱器 型号 1
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	STIXX 设备
	喂纱轮 SFE
	整个左侧和右侧积极喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	辅助纱桶板
	底部附加板

	转换工具 32 IFF
	带转换工具机器总览 E5
	带转换工具机器总览 E7-8
	带转换工具机器总览 E10-18
	导纱系统部件
	左侧纱线张力器
	右纱线张力器
	张力轴
	中央传动
	外侧传动
	整个左侧和右侧积极喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	辅助纱桶板
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18


